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АЙЗЕНГАВЕР, ҐОЛДВ(Ь 
ТЕР 1НІКСОН НАРАДЖУ 
ЮТЬСЯ В СПРАВІ РЕСПУ-

БЛІКАНСЬКШ ПАРТИ 
Ню Иорк. — 9-го грудня, я ќі партія повинна виграти. 

колишній президент Двайт Д-j Голову Крайового Комітету 
Айзенгавер, колишній віце 
президент Ричард М. Ніксон 
і цьогорічний республікансь-
Kuft кандидат на президента 
сенатор Веррі Голдвотер віді 
були одногодннну конферен-
цію, на якій погодилися в то-
му, що в цьому критичному 
періоді для Республіканської 
партії її Крайовий голова му-
снть мати широку підтримку 
всіх партійних груп, або по-( 
винен зрезнгиуватн. Конфе-
ренція відбулася в покоях го-
телю Валдорф - Асторія що 
їх займав Айзенгавер: Коли 
голова Крайового Республік 
каяського Комітету Дін Бирч 
не зможе осягнути підтримки 
всіх партійних груп до зборів 
цього Комітету, які мають від-
бутися 22 і 23 січня 1965-го 
року, то вія повинен внести 
резиґнацію. Голдвотер зая-
вив, що він старитиметься 
зробити все, що можливе, щоб 
38-річний Бирч, який зайняв 
теперішнє становище в лип-
ні ц. p., міг здобути првхиль-
ність всіх партійних груп, не 
тільки консерватнстів, але А 
ліберальних та поміркованих. 
Голдвотер має старатися, щоб 
Бирч мав поважну більшість 
МІЖ 132-ма членами Крайово-
го Комітету І буде також коні 
ферувати в цій справі із рес-
пуіїлікаяськнмя губернатора-
ми- та коягресовямя провідин-
ками. Після конференції не 
видали жадного .комунікату, 
секатор ГолДіЬтер^ заявив, що 
треба скінчити з тим розлад 
мом, що с в парів, і що обнд-
ві сторони, і консерватисти і 
помірковані повинні зробнтн 
собі взаємні уступќи. 1 то ще 
перед зборами Крайового Ко-
мітету, щоб Комітет міг заЙ-
нятися важливішими справам 
ми, бо вже в 1965 і 1966-му 
роках відбудуться стейтові, 
міські та конгресові вибори, 
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мусять підтримувати і респуб-
ліканські губернатори та чле-
ин Конгресу, а не тільки зви$ 
чайна більшість Комітету, — 
-так думають Айзенгавер і 
Ніксон. Преса пише про те, 
Що Республіканська партія 
тепер переживас таку тяжиў 
кризу, яку вона мала в 1912-
му році, коли вибори виграв 
був Вудро Вільсон. Голдвотер 
заявив журналістам, що важ-
ко дійти до гармонії в партії, 
бо його консервативні при-
хнльникн дуже невдоволені а 
тих лайок, якими обдарували 
помірковані республіканці 
його під час виборчої камла# 
нії, які тепер наполегливо до-
магаються усунення Бирча з 
зайнятого становища. Одна 
група крячить: „Бирч мусить 
підійти!", а інша відповідає: 
‚Бирч мусить залишитися!" 

Журналістам вдалося після 
конференції дістати деякі вн-
яснення від Айзенгавера, 
який сказав, що і сенатор 
Голдвотер погодився в тому, 
шо треба знайти шлях до 
об'єднання партії. Щоб на 
зборах Крайового Комітету 
можна було працювати в то-
му напрямі, щоб республікан-1 
ці могли перемогти; Анзенга-
вер сказав журналќѓам: ,ДСо-
ли хтось із вас, панове, купўе 
вже труну для Ресяублікансь-
кої партії, то ие витрачайте 
намарно грошей',', бо завчасно 
с писати по ній некрологи. 
Ніксон сказав.penoBxsjMiM. що 
товпилися у весфбіолі гаѓс-
лю, що Айзенгавер і він ста-
раються про те, щоб „об'бдяаѓ 
ти партію та вилікувати, ті ра-
ни". що виникли у зв'язку з 
виборами. Ніксон хвалив пра-
цю Бирча під час виборчої 
кампанії 

ПРИПНЯТТЯ В БІЛОМУ ДО№ В ПОШАНУ 
БРІГППСЬКОГО ПРЕМ'ЄРА 

З кінцем минулого і початком цього тижня у Вашингтоні пе-
ребував бритійсьхнй прем'єр Гаролд Вілсоп, нараджуючись з 
президентом Джаисонои, державним секретарем Ділом Рас-
ісом та інтими членами уряд}' ЗДА в справах спільної стра 
тегії в атоиовій -обороні. Під кінець нарад президент і пані 
Джанооя влаштуваля в честь гостя прийняття в Білому Домі, 
фрагмент якого й видно на цій фотознімці. Стоть (зліва): 
дочка Президента Лнвда Бнрд, прем'єр Вілсон, що розмовляє 
з панею і президентом Джаисонои. Між Вілсонои і пані Джан-
сон видно паві Раси, дружину державного секретаря Д. Расќа. 

На Раді Безпеки ОН розпочались гарячі 
дебати довкола справи Нонѓа 

Об'єднані Нації. — В середу 
9 грудня ц. р. почались деба-
тн в Раді Безпеки Об'єднаних 
Нації, спричинені скаргою 22-
ох держав — 19 афрнкансь-
кнх, двох азійських і Югосла-
вії — проти американсько-
бельгійської акції в Конго, я-

РОЗМОВА 
З ГРОМИКОМ НЕ ДАЛА 

НІЯКОГО ВИСЛІДУ 
ки мас одночасно розглядати 
також скаргу Мопсе Чомбс 
проти чотирьох країн, які під-
писалн ту першу петицію — 
Об'днаної Арабської Респуб-
ліки, Альжнру, Ганн і Судану 
- як тих, що активно допома-1 л Д ж я Н е д Н прийняв "в мину-1 встській амбасаді' відбувся 

Вашингтон. — Президент і нов. В тому самому дні а со-

них справ Андрел Громика на 
авдіснції, яка тривала одну 
годнну і 20 хвилин, але їхня 

як ствер-
ніякого позн-

гають бунтівникам, підрнва 
ючи цим мир і спокій в країні. 

ќу вони охрестили, як „зброй-1 Адлі Стівенсон підтримав те 
на агресія". Речником афрн-1 становище, вказавши, що все 
камських о б в н нувачуючих ' зло в Конго у встряванні в її 
держав був міністер закордон- `. справи закордонних чинників, 
них справ колишнього фран-, заінтересованих дійсно в n o - j ^ 0 3 ^ 0 8 4 н е д а л а ' 
цўѓьќого Конґа, що межує че-'літнчному заволодіниі коиго- ,Д Ж І С " Р 6 ^ н ' 
рез ріку з Конґолшською Рес-!лійською країною. Остаточно, ^ и в 5 ^ S 5 ? l 5 S ? ^ ? - 5 2 
публікою, Шарльс-Давід Го-і7 голосами проти 4 рішено 
нао. Але найбільш напастли- j розглянути також скаргу коя-
ву Промову виголосив совстсь- голійського уряду- Прем'єр 
кий амбасадор в ОН Микола' Мош`е Чомбе заповів, що він 
Федоренко, який назвав тепе- приїде до Ню Иорку, щоб пре-
рішнього конголійського пре- д'явити докази на підтриму-
м'єра Мойсе Чомбе „лакеєм вання бунтарів з-закордону. 
їмперіялістів" та прославляв Інші мурннські лідери в ОН 
конГолінських бунтарів, як відгрожуються, що коли поя-
„войовників, що ведуть святу виться в будинку ОН Мойсе 
війну проти кояоніялістів". Чомбе, то вони натаврують йо-
Наябільшу суперечку виќли- го. як убнвннка Патріса Лю-
кало питання, чи Рада `Безпе- мумбн. 

лу середу 9 грудня ц. р. со-` і ..діловий обід" з участю дер-
встського міністра закордон- j жавного секретаря Діна Рво-

Ген. Тейлор переводить у Півд. В'єтнамі 

Асистент державного секретаря Манн про 
успіхи й завдання Союзу для Поступу 

Ліма, Перу. — Асистент 
державного секретаря Томас 
С. Мани, иро.чопляючи на річ-
них зборах` представників ор-
ганізації Союзу для ІІоступу. 
заявив, що цей Союз заківи 
чнв з успіхом перший цикл 
своїх праць, а саме перевів 
докладні студії над економіч-
ними потребами всіх 19-ох 

але він сказав, що держав, членів Союзу, та вн-
щоб Бнрч міг успішно тепер 
працювати`, то мусітиме мати 
підтримку більшосте в ЦІЛІЙ 
партії 

Президентська Комісія прохає $З більйони на 
боротьбу проти серцевих недуг, пістряка 

і паралічу 
Вашингтон. — Саеціяльна Домі, президент Джансон зел-

Президентська Комісія реко- вив. що три вайгрізніші тепер 
меидус обладнати, по всій кра- недуги можуть і повинні бути 
їні центри для вивчення й бо- переможені не в далекому 
ротьби проти хворіб, які вик- майбутньому, а впродовж ќі-
ликають до 70 відсотків усіх льќох найближчих років. Пре-
смертей у ЗДА — недуги сер- зидент сказав, що вія проха-
ця, пістряк"ї параліч. Для ви- тиме Конгрес асигнувати необ-
вченвя цих хворіб та успіш- хідну велику суму „на бороть-
ної боротьби з ними Комісія бў проти давніх ворогів люд-
виробнла п'ятирічний плян. ства". Якщо 2.94 більйона до-
здійснення якого вимагає біля лярів будуть асигновані, тоді 
трьох більйонів доларів. Комі- для широких мас населення 
сія ствердила, що „медичні чу- стануть доступними найновіші 
да" стаються лише, з тими лю- методи лікування, які тепер 
дьми, які спроможні багато за- застосовуються тільки в ден-
платити, але дійсно затовіль- кнх клініках. Крім того, нау-
яе лікування та боротьба про- ковці матимуть змогу поширя-
ти тих трьох иедуг повин- ти свою працю в дослідних 
на псширнтись на всі прошар- центрах настільки, щоб вона 
ки населення ЗДА. Вислухав- дала найскорші та найкращі 
ши рапорт Комісії в Білому висліди. 

І АМЕРИЦІ 

неві умови, виховання в шко-
лах. здоровнНй стан та пере-
вестн земельну реформу^ Дсж-
стЄнт державного `секретаря 
Манн в справах Західньої 
Півкулі сказав, що можна 
вважати за успіх те, що цьс^ 
го року вдалося зорганізува-
ти Міжамериканський Комі-
тет в справах Союзу для Пос-
тупу. який очолює Карльос 

наради про дальшу стратегію 
Снйгон. — Коли тільки аме- Мінѓа", який веде 

ряканський амбасадор геяе-
рал Максвелл Тейлор вер-
нз?вся з Вашингтону, він не-
гайно почав здійснювати до-
ручене іюму завдання: нара-

почерез 
Ляос і кудою Півиічняй В'ет-
нам постійно постачає ќому 
ністам в Південному В'єтнамі 
зброю та всякий інший воси-
ннй внряд. Ген. ТеЙлор мав 
довгу конференцію з прем'с-

ка, де вже говорено довше про 
кілька конкретних справ-
Громико цікавився дуже вяс-
лідом нарад у Білому Домі з 
бритіЛськня прем'сром Гарол-
дом Вільсоном щодо морської 

му не появився взагалі ніякий ^ фльоти з різнонаціональнимя 
Комунікат, а Громико заявив І залогами й атомовими ракЄ' 
журналістам після ВИХОДІ' З тами та висловив знову совєт-
Білого Дому, що ііого розмова І ськнй острах, що така фльота 
з Президентом була „ќор'не- рівнозначна з передачею вїм` 
на і приязна" — згідно з по-1 цям атомової зброї. Дін Расќ 
стійною тактикою Совстів, 
щоб викликаѓй враження, на-
че б дійсно між СССР і Амс-
рнкою кні-вало „мирне спів-
існування". За інформаціями 
преси, у тій розмові Прези-

рішучс заперечив цьогду і за-
явив. що — навпаки — пос-
тавня такої фльоти псрсшко-' 
.читі, розпиткові самостійної 
атомової зброї в різних краї' 
нах Атлантійського Союзу-

днтнся з лівденно-в'стнамсь-1 ром Трап Ван Гўонгом, міяіс-
ќимн військовими і цннільнн- j тром внутрішніх справ та, 
МИ лідерами про найкращі j зокрема, головним військовим 
дальші способи ведення війни командантом. генералом Нѓу` 
проти KoMjTiicTH4HHX парти-іоном Ханом. Онремі наради 
заиів. Виявллсться, що керів-1 він перевів з південно-в'стнам-
ні чинники у Вашннгтоні иеіським президентом Фам Хао 
противляться `поширенню вій- Сў`у j членами провізоричиого 
ни на операції проти шляхів) парлямекту, так званої Висо-
комунікацїї між південно-1 кої Національної Ради. Всі ці 
в'єтнамськими комуністами та j наради строго засекречені. 
Північним В'єтнамом і Кому- Тим часом у Південному В'ст-

. нкАячням Китпаж, але вяма- - иамі згинулц^гнову. чотири 
гають, щоб першу ролю в та- j американські старшиня. Чис-
кнх операціях грали таки са-, ло американців, вбитих в Пів-
мі південні в'єтнамці. Річ іде денному В'єтнамі у бойових 
про так званий „шлях Го Чі діях, дійшло до 230. 

дент потвердив американське . Зате Громико зовсім не затор? 
становище в різних справах, а кував справи Кош'а, мабуть 
Громико совстське, ніодиа І тому, що в тому самому дні 
сторона не виявила наймен-: почалась над цією справою 
шого бажання до будь-пках ‚дебата в Раді Безпеюі Об'сд-
поступок і на цьому справа ` наних Націй. Щодо Південно-
й закінчилась. З амернкансь- го В'єтнаму, то і Прсзндеит'і 
ного боку у тій нараді взяли. Дій Расќ твердили, що в ТІЙ 
Крім Президента, ще участь:; країні настав би спокій, якби 
державний секретар Дін Расќ. її комуністичні сусіди зали-
амернканський амбасадор у шили її в спокою. Громико — 
Москві фой Колер і колишній навпаки - - всю вину за гро-
амбасадор у Москві Левеллнн мадянську війну в Лівденно-
Томпсон. З Громиком прий- му В'єтнамі скидав на амерц-
шли савстськнй амбасадор у канську „збройну інтервент 
Вашингтоні Анатоль Добрн- цію". Громико хвалився, щр 
нін, голова американського СССР — згідно з заявою Ќот 
відділу в совстському мініс- сиґіна на Верховному Совєті 
терстві закордонних справ Мі- в Москві — призначить да 
хаіл Смірновскій і заступник військові видатки на 350 Minv 
амбасадора СССР в Об'сдна- і йонів дол. менше в порівняне 
них Націях Владімір Ссмьо-' ні з минулим роком. 

готовив плян акції, щоб скріііСанч де Сантамарія, колнш 
пити економіку країн Захід 
ньої Півкулі. ЗДА зобов 'яза-
лися дати $20,000,000,000. дер-
жавних і приватних капіталів, 
що допоможуть членам Союзу 
для Поступу збільшити свою 
економіку, ПОЛІПШИТИ мешкал 

ній міністер закордо н н н х 
справ Колюмбії. Мани заќли 

ЗДА завернули до Еспани чотирьох 
пероністів, які їхали до Парагваю 

Носигін заповідає на Верховному Совєті 
зменшення видатків на військо 

Москва. — В середу 9 груд- них справ КосагіН потвердив 
нл розпочалась в Москві сесія давнє становище Совстів, щр 
Верховного Совста, на якій вони будуть підтримувати всі 
каступяяк Хрущова в харак-1 „визвольні" рухи і заявив, 
тері нового совстського прем'с- що коли б Kj"6a, або ПіаяІч-
ра. Алскссй Коснгін заявив, ний В'єтнам були атаковані 
що видатки на збройні сили .агресорами", то СССР поспі-
СССР в наступному році об- j шить їм з допомогою. Коснгііі 
раховано на 550 мільйонів лаявся також на Америку і 
дол. менше, аніж вони були в Бельгію за їх акцію в КоНГО. 

Ню Йорќ. — 8-го грудня на це робити, бо ж вони є арген-
нюйоркське летовище ім. Ке- тинськнми громадянами. Ш1„ 

кав представників всіх 19-ох Неді прилетіли з Еспанії чо- прихильники Перояя. — Це і останньому році, і становити-! Але найбільшу частину своєї 
латинських американських тири прихильники колншньо- Августо Вандор — головний; муть 14.200.000 дол. Коснгін промовп Коснгін присвятив 
держав, щоб щиро співпрацю- го аргентинського диктатора секретар металюргів. Андрес і покликався при тому на якесь совстській економіці СтвеЛ-
вали із ЗДА для економічно-J Хуана Д. Перона, які хотіли Фраміні — горячий Прихиль-; повідомлення від американців, ливши різні її недоліки і „по-
го піднесення цієї півкулі. 

Гувер займає свій пост 40 років і не думає 
його залишати 

Вашингтон. — 69-річний і в 1924-му році і без перерви 
директор Федерального Бюра займає це становище за всіх 
їнвестиґнцій Дж. Вдѓар Ѓу- пізніших президентів Гербор-
вер займає це становище вже та Гувера, Рі'звелта. Трумана. 
40 років, слі'жачн під 7-ма ' Лйзснгавсра. Кеннеді І Джян-
президентами, і ие плянус j сона. Він мав би залишити 
його покндати, як про це не- і свій пост після закінчення 
давно говорилося в зв'язку з і 70-го року життя, що станеть-
його непорозумінням із неѓ-! ся в січні 1965-го року. Але 
ритянським провід н и к о мі він заявив' ..Коли б я мідіи-
д-ром Мартином Лютсром шов. то. гадаю, я мав би кло-
Кінґом. Гувер заявив у пресо- ; піт. Відпочивши три - чотири 
вому інтервю: . Д почуваюся ; дні, мене так свербіло б за 
дуже добре. Тепер я с в кра- : працею, що відвідав би бюро 
щому здоровельному стані, як І та просив би. щоб мені прнді-
в попередніх роках. І я хочу лити якусь працю". В спра 

.летіти до Асунсіону в Параѓ- ник Перона. якого вибрали щ 0 вони плянують зменшення милќя", Коснгін заповів збілв-
ваї, щоб там підготовити по- були на губернатора провій- військових видатків. З амери- шення платень і продукції у-
ворот Перона до Аргентини, ції Буенос Айрес в 1962-му канської амбасади заперечено, жнткових речей, але й збіліИ 
Вони прилетіли літаком ес- році; Карльос Лескаио уря- наче б вона давала больше- шення продукції сталі і вУ-
панської лінії Іберія. Але Імі- ловець перонівської партії в вИкам такі інформації і преса гілля, як експортовнх предме-
граційний Уряд в Ню Порќу Аргентині та Альберто Ітурбс здогадується, що це держав- тів. Він заявив готовість до ПО` 
не дозволив їм на дальший — міністер транспорту в у-ря- j іпій свотй розмові з Громиком жваплення торгівлі з західзф-
лет до Парагваю, бо вони не ді Перона. Уряд аргентинсько- U1jft своїй розмові з Грамиком ми країнами та задеклярував 
мали віз до тієї країни. Коли j го президента Артура Іллі с в Ню Порќу покликався на продовжуван н я теперішньбї 
б вони були хотіли летіти до проти того, щоб Перон вернув-! з а я ву секретаря оборони Мек- політики .лчіівісяування^ Н. 

Намарн. що новий бюджет Хрущова на тому засіданні не 
збройних сил буде дещо змен- було хоч формально він 'е ще 
пісний. З закордонно-політнч- членом Верховного Совста. 

Аргентини, то могли б були ся з вигнання в ЕспанІЇ. 

Американський експорт в жовтні становив 
понад 2 більйони, а імпорт понад 1 У% біл. 

Вашингтон. — Департмеят експорт виносив в річному від-1 
Торгівлі звітує, що в жовтні ношенні 26,000,000,000, а ім-1 

Рим. — 

Італійці і закордон вшановують 
президента Сені 

Італійський прези-іги вибору треба у перших цього року американський ек- порт в тому самому часі стано-
спорт виносив 2.134.300.000 внв — 18.800.000.000 дол. Е к - ' д е н т Аитоніо Сені, якніі три трьох голосуваннях - - д в і 
ло.. а імпорт 1.550.000.000, так спорт в третій чверті збіль- МІСЯЦІ Т о м у дістав мізковнй TJ)0Ti б і л ь ш ости , себто 642 го-
іцо торговельний балянс в шився на 5 відсотків в порів- ' лося, а після того звичайну 
жовтні становив 580.000.000. пянні з другою чвертю ц.р., а } у д а р - 3 я к о г о д о и ь о г о ч а с у більшість, себто 482. Поруч 

залишитися активним, бо я j ві непорозуміння з д-ром Кін- Імпорт в тому місяці був май- імпорт в тому самому часі бувіке видужав і внаслідку зрікся j 3 загальним жалем, ЩО Ая-
нс люблю життя в кріслі-і ѓом Гувер сказав, що не лю-1 же такий самий, як у вересні більший на один відсоток, свого становища, дістає від тоніо Сені, колишній профе-
гойдалці. Коли б я відійшоа j бить жадних публічних лис- цього року, але експорт був Торговельний балянс в третій і своїх земляків ѓа закордону cop права й економіки, ко-

кусій. але мусів виступити в І дещо менший в порівнянні з чверті був більший на 7.000,-1 вислови пошани і співчуття, лншнін міністер закордонних 
обороні своїх агентів, бо дбає І вереснем, коли експортовано 000.000 дол. В другій чверті І Між іншими, також президент справ і прем'єр, відійшов від 
про високі моральні засади' 2,271,200.000 дол. В третій він був більший на 6,000.000 j Джансон прислав йому від свого становища, на якому 

на пенсію, то я не розкошу-
вався б так життям, як те-
пер". Гувер став директором 

Џ Сенатор Демократ Томнс заявила. ЩО за два роки вона 
Дадд із Коннектикату заявив. Ізнов буде кандидувати. бо ..во-
що теоретична гарантія волі ре- , на ще не с мертва", 
лігіі в совстаькЦ конституцііі Щ На публічяіа лІцктадИ 
с зовсім зліквідована і?совстсь-1 (розпродажі з молотка) прода-
кіи праіггнці. яка нищить релі 

ФБІ за президента Куліджа Ісеред своїх працівників. 

пл 
но листи поййиого президента 
Кеннеді за $О.Г)ОО. НаЯважлнві 
ший бЧ-в був лист Кеннеді : 

гію та переслідус священиків. 
Сенатор Дадд поснќується на 
студію, яку опублікували фа-
хівці з Конгресової бібліотеки, 
і яка посвідчує те, що совстсь-
кий уряд змагає до повної лік-
відаціі релігії. 

џ Деяартамсігг Скарбу вияс-
хнв. що малеиькі зиачкн на 
50-центовнх монетах із портре-
тпм покійного президента Кен-
ноді с скороченим підписом ап-
тора проекту цього портрета. к о в т и ^ ш н к м , ! ^ 
Джілроя Робортса, а не кому-
иістнчиою емблемою молота ft 
серпя. як це кому могло б зда-
ватися. 

9 Пампа Шарлогг.і Шттоп. 
яка була довгі р о ^ посадницею 
канадійськоі столиці Оттави, 
програла чергові вибори, здо-
б%'вши трете місце, а Перше міс-
це зайняв 38-річний Дон Рід. 
продавець меблів, Який здобув 
43.477 голосів на #Сік 97.000. 
Але SS-річна пооадинца Шттон 

‚‚Почекайте" 
з наукою... 

..Навчальний рік у школах 
‚робІТНИЧОЇ МОЛОДІ рОЗПОЧаВСЯ О-ІМ-Ь Г п н ч я п ні І 1-і It 

1943-го року, в якому йото ав- І р ' ш. , ^г.івсь і ончар nui.in 
тор оцінював і жалував втра.;і-го вересня. А в нас 1-го, ‚Ленінську премію" Т а к наЛвано а Раіянсккій' А-`рнЯЦ,- Н і Х Т О НЄ я с т е Г с ж е 

ченого товариша по плавшшю жовтня, та як! Заняття були " ' ,Іде скажена гонитва за вироб-
на човні ПТ 109. Листа к%-пив проведені лише 2 рази в 10 і укратськнй сочєтськнН j Україні" з 24. 11. статтю п р о : л е н н я н о р м Н - ^ 8Пробітком. 
власник Книгарні Дейвід Кір- ц ќлясах . а решті учнів так і письменник, голова Спілки І риболовлю в Озівському й за гектарами, — розповів 
тотобморяка ию втопнйся"їд?з н е пощастило зустрітися з Письменників ЎкраЃни, Олесь! Чорному морях. Виявлясть-!тракторист кореспондентом 
року. Кеннеді писав листа до учителями"... Директор тієї Гончар '— ..повністю передав UH. ЩО рибальські колгоспи. І ..Комсомольської Правди" з 
дружняя моряка. ішколи у Хохіцьках на Київ- Н а благородну справу ; іенін-іщ о в виконати норму, ловлять 3-го грудня. — „Полетів, ска-

ф Полаяно згицу.іа одна со- u n n j i радить сотням учнів ` j камсу та ІНШУ рибу ранньою,жім. сегмент із ножа, думисте, 
бака президента Джаисоиа, про. п о ч е к а т и - щ е гірше в селі С Ь К у "^хю, присуджену но в е с н 0 ю вннищуючн таким {я через нього зупинюсь? 
бГл"шГяTз^WocHlб`пpoпoи^^ "а Черкащині: "У з а Роман ..Тронка". по- ^ ‚ „ ^ ^ ‚ ‚ Й О Н , , „:ІЛККІВ. День повелося б простояти. 
Президентові подарувати соба- „Минулого року ми відвідува- відомнла ..Радянська Ўкраї- „Весняний промисел риби- Продовжую носити, залнша-
ку. 8го грудня правішќ із Pauu ли вечірню школу, але тепер на" з 3-го грудня. Він то інші бичка — безглуздя, а коли,ючи широкі нескоілені емуін. 

Небрасці Я. Д. ГолЛ- v Hftc ^ чомусь закрили . . . письменники, передав ті гро- називати речі своїми іменами Я ті смуги потім колесами г 

чверті ц.р. (серпень-жовтень) 000 дол в річному відношенні. І себе і своєї дружини депешу, втішався великим анторите-
^ — и ^ . 11—, і На. 16 грудня визначено засі- том, за кулісами йде жвава 

дання обох палат італійсько- агітація за різними канднда-
го парламенту і репрезентан- тами на пост президента Іта-
тів 13-ох автономних облас- лії. Антоніо Сені, мас 73 роки 
тсн Італії для вибору нового і за італійською конституцією 
президента. Разом тих внбор- він став автоматично досмерт-
ців є 963. Для правоснльнос- ним членом сенату. 

ПЕ спот ЗЕМЛІ ПАШНІ, 
(Що пишуть комуністичні газети я Україні) 

.Збіднені дари моря" 
Так названо п .‚Радянсі 

Щяре слово тракторнстд 
, У колгоспі: „Жахливі втра-

тн. Попірте мені, як комбан-
неру. Всяка там ионтрсля — 

Ніхто 

віллю 
бікў.' але^воиа11 я в ^ я ш я а % Комсомольці колгоспу проси- ші і свої книжки для біблю-`— просто злочин. Виловлю- землю затоптав — і кіпці у 
Білого Дому, бо Президент від- ля комітет комсомолу Ўмай- теќ 544 шкіл-інтернатів. у вати рибу весною, значить воду." Кореспондент робить 
мовився прийняти цей дарунок, сьќого правління знову від- яких, як писала київська пре- свідомо обмежу'вати можлн- висновок, що й досі система 
Президент Джансон вислав міс- крігги вечірню школу. Але са. немає навіть „Кобзаря' Т.' вість природного розмно- оплати праці в колгоспах і 
своЬх^^оба^підп^^ я і х т о н е "Р11811103 н а м н а д о ' Шевченка, творів українсь- жеяня". — сверджус та газе-j радгоспах „не внрішус проб-
одного любителя собак до дру- помогу". (За ‚ДІІІОЛОДДЮ Ук-^их кляснків і сучасних пись-та. яка сама вимагає викову- леми матеріяльного задікав-
гого". раінн" з 25 листопада^. 'менвлків. ^ватя плани. . . Ілеляя працюючжх". 

У С В І Т І 
9 Соастськяя міністер заі:ор-

донннх справ Андрсй Громико 
виявив, що „гарячу лінію" — 
безпосередній провід — між Бі-
лим Домом і Кремлем внкорис-
тові'вали вже так, що з російсь-
кого боку передавано вийнятќи 
з Тургенсва „Записки мнслнв-
ця", а з америі:аисьі:оіч) — зві-
домлення з розгри 

йому комуністичному русі: Ма-
ріл Емілія Ліндім Серра, 41-річ. 
на секретирка в одігому мініс-
терстві. дістала три роќя аяз-
ннці. як керівни'ѓка одного ко-
муністичного району. Засудже-
но теж сімох селян на кари 
від 12 до 17 місяців за актцв-
иу комуністичну роботу. 

Џ Като.іикн ш Південному 
бейзбола. В'ьтиямІ масово втікають з тих 

Громітко поясішв. що ту „гаря- частин країни, куди просякли 
чу лінПо" треба раз-ураз перс, КОМУНІСТИЧНІ ниртнзанн Коло 
чірюватн. щоб вона „діяла" — 1.200 католицьких втікачів пря-
у випадку дійсної воєнної за- були тільки в одному дні до 
^ " v ^. ^ . „ столиці Сайгону, а кругло 16.000 

щ 2 лісоош, столиці Порту-; католицьких втікачів жнв%ть у 
а̀ЛИ. засуджено на різні в яз- шатрах біля містечка Квінгон 

ііячні кари в минулу суботўіў Південном В'єтнаму в ІІвО-
шість осіб за участь в підпіль-'ооо католнківі 
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ripop ечисте вияснення 
На іншому місці на цій сторінці надру-

ковано л,иет Управи Ќлюбу Круглого Сто-
ла, пі.чписunnit головою і секретарем тОго 
Ќлюбу, до співредактори ‚‚Свободи", якого 
ця Управа „випросила" як це вже ін-
формовано із. влаштованої КлюбоМ зус-
трічі з діячами культури з підгоиєтськйї Ук-
раїни у понеділок 30-го листопада ( а не 
жовтня, як сказано h листі) ц. р. Цей лиет-
вннснення направду говорить сам за себе. 
Але випадок, про який, мова, набрав шир" 
шого розголосу і став у деякій мірі ‚‚феде-
ральною справою", ‚отже й цей лист вима-
гає деяких додаткових коментарів, бо вне-
новкн з нього самі напрошуються. 

Подавиш вістку про, мабуть, безпркклад-
ннй в іс`торії нашої вільної преси випадок 
усунення-із залі „дискусійноЃ' зустрічі ко-
респондента газети. ‚‚Свобода` в рсдакцій-
ній статті, надрукованій п числі з 3-го груд-
ня, схарактеризувавши цей факт, як „залізі 
ну заслону в 1!ю Порќу", виступила прнн-
цнпово в обороні гарантованої конституцією 
свободи слова і преси, тієї - як сказано в 
згаданому коментарі — „основної передумо-
вн вільного суспільстпа і його розвитку". 

При цьому до речі буде пригадати внс-
ловлене раніше з подібної нагоди -становище 
„Свободи", яке Ќлюб - свідомо чи несвідомо 

ігнорує, пишучи ‚про беззастережне „не-
гативне" становите „Свободи" до „зустрі-
чей" з відвідувачами із Совстського Союзу. 
„Свобода" зайняла дуже виразну позицію 
з нагоди запрошення совстського прсдстав-
ника в Об'єднаних Націях на форум Укра-
їнської Студентської Громади прн Рутгерсь-
кому університеті в Нюарку, в квітні ц. р. 
Тоді, в надрукованій у числі з 9-го квітня 
ц. р, редакційній статті ..Говорити чи не го-
ворити", в „Свободі" написано виразно і 
недвозначно: „В такій країні волі, як нею г. 
Америка, ми заперечу'вали б самі себе і 
принципи волі, якби забороняли говорити 
чи писати або в будь-який інший спосіб вн-
являти свою думку. Вольтерівська засала: 
я. н'е вірю ані одному твоєму слову, але го-
тов умерти, щоб ти мав право висловитись! 
- зобов'язує всіх і всюди . . Коли ж мова 
про випадок в Нюарку, то справа не'так у 
Тому, шо большевицькнй агітатор там про-
мовлятиме. як у тому, що його запоощсно і 
він плестиме свої пропаганднвні небилиці на 
форумі Української Студентської Громади. 
Говорити, а запрошувати до себе чи йти в 
гості — це дві^цілком інші справи . . ." 

Становище, думаємо, цілком ясне. Не ми 
і без нас влаштовується .‚культурний об-
мін", і на висилку чн приїзд людей ми не 
маємо жадного впливу. Наш уряд у Вашннг-
тоиі домовився, а большевикн висилають. 
Якщо зустрічі відбуваються на загальноаме-
рнкаиськиму форумі чи припадкові — чо-
МУ 'б' ве говорити? Але щоб говорили квалі-
фікЬваЦІ знавці проблеми і люди з повним ' 
Довір'ям. Во чого варта така „зустріч", як у 
ГОСТИНІ В приватному домі однієї пані в Ню 
Йорќу, де одному з лриявннх дорікали за 
те. що „попсував настрій", згадавши, як пад 
Ким знущалися большевнцккі окупанти? 
Або чого варта така зустріч і такі розмови 
а „Ќлюбі Круглого Стола", коли й там до-
рікалн іншому заслу'`женому нашому куль-
турному діячеві за те, що ‚.задовго говорив" 
про со"встські тюрми, які він знає з власних 
переживань і в порівнянні з якими — на 
його думку — царські в'язниці були „місця-
мн відпочинку"! 

Щожпо коментованої заяви Управи Клю-
бу( то кожний бачить, що вона направду 
пропечисѓя. Ќлюб, який претендує на наз-
„,. ^ркусі{гття", не терпить інакомисля-
чнх! Що ж тоді TaMV^HCKyTyKyrb"^ Але ця 
заява мас ще й далеко більшу вимову. 

Усуненням кореспондента газети тільки 
тому, шо ця газета ставиться негативно до 
таких зустрічей. Ќлюб сам себе дисквлліфі-
кус, як американську установу. Очевидно, 
трапляється, шо й на деякі з американських 
зустрічей, імпрез чи конференцій не допус-
Кають кореспондентів, але ніколи з таких 

ШшшА " — 

мотивів! Сдина країна, де таку засаду прак-
тикусться, це країна, звідки приїхали ті асо-
бн. що їх Ќлюб запросив на зустріч 

Друган висновок — якщо вже Ќлюб не 
допускає до себе кореспондента Інакомпсля-
чої „Свободи", якшо він прн цій нагоді став 
на становище „єднномислія", то логічно тре-
ба вважати, що запрошені на цю зустріч 
Катерина Колосова та. й інші з очолюваної 
нею групи, які мають в кишенях квитки 
комуністичн'ої партії, не зараховуються в 
тому Ќлюбі до „інакомислячих". Очевид-
но, що це абсурд, але до такого абсурду до-
говорилась сама Управа Ќлюбу. 

Після відвідин Вільсона 
Наради у Білому Домі з новим брнтін-

ськнм прем'єром Гаролдом Вільсоном, які 
відбулися в перших двох днях цього тижня, 
потвердили досвід усього післявоєнного ча-
су: між Вашингтоном і Лондоном можуть 
траплятися розбіжності в думках і иотягнен-
нях, але в засадничій проблемі оборони 
вільного світу вони завади зберігають не-
ролривний фронт. На американеько-брнтій-
ські розбіжності найбільше впливає харлк-
тер брнтійської економіки, базованої на тор-
гівлі. Не маючи такого могутнього внутріш-
нього ринку збуту, як ним розпоряДжас аме-
рнканськнй про.мисл. брнтійськнй мусить 
наставлятись на закордонні ринки. Це було 
причиною, що Британія була першою, яка 
зламала принцип захід альянтів щодо дов-
готерміновнх кредитів для СССР і щодо по-' 
стачання Совєтам таких стратегічних мате-
ріялів, як , наирнк їад. далекопростірні на-
фтові проводи. Визнання Лондоном комуні-
стичного режиму в Китаї мало за одиноку 
підставу: торгувати. 

Але з- закордонною торгівлею Британії 
справа погана, бо її імпорт значно перевн-
щує експорт, і дефіцит платничого балян-
су поважно загрознв стабільності англійсь-
кого фунта: Цей стан примусив брнтійськнй 
соціалістичний уряд не тільки прийняти 
міжнародну фінансову допомогу, ‚але й дра-
стнчно зменшити власні видатки'на збросн-
ня, тим паче, що брнтійські соціялісти обі-
пялн перед виборами дати громадянам „хліб 
замість атомових бомб". Алеж брнтійські 
державні мужі, без уваги на партійну прн-
належність. добре усвідомлюють загрозу 
збоку комуністичного світу. Тому вони по-
єднали здійснення своїх виборчих обіцянок 
із потребою скріплення збройної сили Ат-
лантійського Союзу (НАТО) у відважному 
пляні: виректися власної суверенної атомо-
вої зброї, передаючи її до НАТО. 

З таким саме проектом приїхав Гаролд 
Вільсон до Лнндона Джансона. Це був вод-
ночас контрпроскт у відношенні до амери-
канського плану створення морської фльо-
ти з різнонаціонального зал`огою й атомони-
мн ракетами. Брнтійський соціялістнчішй 
уряд насторожений проти цього лляну, 
бо його здійснення накладало 6 на 
спільників у створенні такої фльоти поваж-
ний грошовий тягар і скріпило б значення 
Західньої Німеччини в пггабі НАТО, а в Ан-
глії ще не забули німецьких бомб і ракет з 
останньої війни. Однак, Британії залежить 
тепер на Західній Німеччині з уваги на про-
холодження відносин із Францією де Гол-
ля. Тому ця справа делікатна і складна. 

Британія мас претенсію до Америки, що 
вона замало допомагає їй — політично, гро-
шово і військово — в обороні Малайзії про-
ти агресивної Індонезії. Знову ж ЗДА раді 
були б участі Британії у війні проти комуніс-
тів в Південному В'єтнамі, тим паче, що бри-
тійці мають найкращий досвід і знання у 
війні в джунглях. Все це було предметом 
нарад у Білому Домі. Але рацію мав Га-
ролд` Вільсон, наперед заповівши, що „впро-
довж 48 годин годі розв'язати проблеми, які 
назрівали десятками років". Тому в Білому 
Домі не можна було відразу прийняти зо-
бов'язуючі постанови. Однак, великим кро-
ком уперед є рішення — вести з рештою со-
юзників з НАТО розмови в усіх цих спра-
вах по намічених лініях. 

ОСВІТА - ЯК ЗАСІБ ПОБОРЮВАТИ 
ВБОГІСТЬ 

Наприкінці листопада., ди-j 
ректор Уряду Економічних 
Можливостей, Cap д ж є и т 
ГЦраішер, опублікував програ-
му тісї агенції, яка мас, згід-
ію з пляв)аіш Федерального 
Уряду, поборювати вбогість у 
цій країні. Зазнайомившися з 
цією програмою, один стар-
шнй педагог сказав: „Вихо-
вацня й освіта с тими уділа-
ми, вартість яких на біржі 
життя день-у-день зростає, і 
ѓому кожний $хоче мати як-
напбільнш тих уділів". 

Програму боротьби проти 
вбогостн мають здійснювати: 
Департамент Праці. Уряд 
Економічних Можливостей, 
міські ради, консервацінні 
уряди в різних сільсь`ких рп-
йонах. нарешті Уряд освіти й 
виховання ЗДА. З цієї проѓ-
рами видно, що саме освітп 
мас бути головним засобом 
для поборювання вбогостн. 
Ось основні, елементи урядо-
БОЇ програми: , 

Коло $280. мільйонів Уряд 
маг. видати вже в першому ро-
ці програми різним міським 
громадам на поборювання 
вбогостн. БО'Ѓ цієї суми ма-
ЮТЬ бути використані, на ос-
вітні засоби. А саме на опіку 
ДЛЯ тих дітей, які не мають її 
в батьківських домах. Для 
цих дітей будуть створені ос-
вітні центри, де вони могли б 
перебу'вати після навчання в 
школі і під час вакацій вліті. 
S цій справі представники 
Уряду Економічних Можли-
востсй вже відбули понад 300 
конференцій з представнкка-
ми міських самоў прав та ди-
ректорамн шкіл. 

Одержуючи урядову допо-
могу на опіку над дітьми, мі-
ські громади не сміють змен-
шувати своїх фондів, прнзна-
чених на цю ціль, виходячи 
з розумної засади, що самі 
школи, навіть при урядовій 
допомозі, не можуть розв'яза-
ти цієї проблеми. 

Трудова програма для сту-
дентів коштуватиме урядові в 
першому році коло $71,000.-
000. За її реалізацію мас від-
повідати Департамент Освіти 
ЗДА. Він допомагатиме сту-
дентям оплачувати навчання 
в коледжах і університетах, 
даючи їм частинне затруднен-
ня. Число годин праці пбза 
школою визначено на 15'го-
зин тижнево. Це буде праця 
не тільки на терені школи, 
але також і в міських грома-
дах, де студенти допомагати-
муть відстаючим учням ня-
родних шкіл. 

Від $110,000.000 до $150.-
000,000 просктусться витрати-
ти в першому році на вишкіл 
молоді. Цим проектом зай-

К. Крупський 

МОРАЛЬНЕ РОЗЗБРОЄННЯ 
меться Департамеиір Праці, 
що вишколюватиме річно' do 
150,000 молодих людей, які 
покЯнуля шкільну науку', тим 
сами'м збільшуючи число без-
робітннх неквалІфіКованн.Ч 
робітників. Ця молодь пра-
цюватнме в шпитадях, лябо-
раторіях, соціяльних агенці-
ях. шкільних кафетеріях та 
іќ. - ' 

Ціль цієї програми — спо-
нукати молодь вернутися до 
школи і привчити її система-
тично працювати. 

$150,000,000 призначено нд. 
так "звані Корпуси Праці, які 
мають бути, як пише речре-
рейт шкільних справ „Ню 
Порк Таймеў", Фред М. ГеЧін-
гср, „найбільш револіоційннм 
пунктом" в усій програмі". 

Згідно з цим пляном мають 
зорганізувати 25-30 центрів 
для юнаків у віці від 16 до 21 
року по містах або в їх око-
лнцях у.залишених військом 
приміщеннях. В кожному та-
кому центрі гуртуватиметься 
від 1,000 до 2,000 хлопців. В 
готелях і мотелях зорганізу-
ють таке саме число дівочих 
центрів, по 250 дівчат у кож-
ному. 

Створення такого роду цен-
трів мас відбуватися в лоро-
зумінні з адміністрацією шкіл, 
університетів, коледжів, про-
мислових підприємств, дослід-
них агенцій. В них навчати-
муть молодь англійської мови, 
математики, природознавства, 
соціології, доброї поведінки, а 
також вишколюватимуть їх у 
різних фахах, за вказівками 
Статистичного бюра Депар-
таменту Праці. Вже визваче-
но ЗО таких фахів, які запев-
няють працю в найближчих 
10-ох роках. 

Програма для дівчат мас 
забезпечити їм певний рівень 
освіти і навчати їх бути доб-
рими жінками та матерями. 

Крім` того мають зоргаиізу-
ватн понад 100 сільських цен-
трів на 100-200 осіб осіб кож-
ннй. в яких молодим людям 
защеплюватимуть любов до 
науки та праці. 

Як бачимо, програма побо-
рювання _абогости кладе ве-
лнкнй натиск на освітню час-
тнну в цій справі, яку досі не 
могли розв'язати школи, ма-
ючи перед собою як основну 
ціль загальну або фахову ос-
віту. Тож школи повинні взя-
тп аістивну j-^acrb у здійснен-
ні цієї широкої програми. 

Українське громадянство 
повинно знати, що наші діти 
зможуть , знайти собі добру 
працю та ліпші становища 
тільки тоді, коли матимуть 
якнайбільше освіти. 

Республіканські губернатори за повну 
реорганізацію партійного проводу 

Денвер, Колорадо. — Това-
риство Республіканських Гу-
бернаторів на дводенній кон-
ференції від 4-5 грудня ухва-
лило резолюції, які вимагають 
повної реорганізації проводу 
Республіканської партії. Спра-
ва звільнення з головства в 
Республіканському Крайово-
му Комітеті Діна Бирча відій-
шла на задній плян. бо гу-
бернатори домагаються повної 
реорганізації самого Крайово-
го Комітету, до якого мали б 
увійти як члени губернатори, 
представяики молодих респуб-
ліканців та всі інші представ-
яики основної партійної сили 

не згадується, але з нарад на 
конференції виходить, що бі-
льшість губернаторів є за те. 
щоб він залишив свій пост. Ре-
золюції цієї конференції під-
трнмують становище помірко-
ваних в справі громадянсь-
ких прав (Голдвотер в Сена-
ті голосував проти того зако-
ну); губернатори с за „радн-
калізм" і за підтримку тих 
добродійних законопроектів, 
проти яких виступав сенатор 
Ґолдвотер на Номінаційний 
Конвенції в Сан Франціско. В 
обороні Голдвотера виступив 
тільки арізонськнй губерна-
тор Пол Феннін, домагаючися, 
щоб в резолюціях не згаду-

Про особу Діна Бирча нічого ваио Голдвотера і Бирча. 

Співробітник журналу „Не-
шенел Ревю" Е. Шльоссер на-
писао'у Цьому журналі, дато-
паному днем 17-гр листопада, 
цўџе цікаву статтю п. н. 
„ Р о з з б р о є н н я етерових 
хвиль". До цієї статті редак-
ція журналу дала таку заува-
гу: „Чому Совстськнй Союз 
перестав заглушувати захід-
яі радіопередавання ? Автор 
уПйжав тому, що те, що тепер 
передасться, на думку Крем-j 
лю, можуть слухати в СССР 
усі без жадної шкоди". 

Уже понад рік, — пише Е. 
Шльоссер, — західяя преса` 
із задоволенням сприймає те.1 

що Москви не заглушує ра-
діопередач „Голосу Америки" 
та „БіВіСі" (Врітіш ВродиастІ 
Корпорейшн). Ь сателітів' 
Польща була першою, яка' 
припинила цю коштовну 
практику. Совстський СОюз 
поступово долучився до неї, а' 
тепер Болгарія, Рум у н і я , 
Східна Німеччина і Чехо-Сло-
ваччина також до мінімумў 
обнизнли заглушування, а 
західній пресі вказують на це, 
як на ,‚добру волю" совстсь-
кого проводу у відношенні до 
Заходу. Однак, читачам захід-
ньоі преси не сказано, що та 
зміна — наслідок зміни захід-' 
ньої радіової політики, яКа с 
тепер далеко не такою, якою 
була давніше. 

У висліді цієї політики, — 
пише Шльоссер, настрій поне-
волених Москвою народів 
поступово обннзився до ста-
ну розпачу і безнадінностн, 
бо критику їхнього поневолю-
ввча заступлено тіпер „об'ск-
тивною" оцінкою „велнчезнюќ 
досягнень будівничих соція-
лізму". Якпю і є якась крнтн-
ка, то вона обмежується дру-
горядними „помилками" в со-
встському плянуванні. Захід-
ні журналісти з власної.волі 
або за інструкціями майже 
вповні наслідують лінію „са-
мокритики" комуністи чн о ї 
партії. 

Останнім і найбільш пова-
жиим кроком уряду ЗДА в 
напрямку морального роз-
зброєння, — пише далі Е. 
Шльоссер, — було прийняте 
кілька місяців тому рішення 
припинити довгохвильні пере-
дачі РІАС (Редійо ін ди Аме-
рікен Сектор оф Берлін). Це 
зроблено не зважаючи на 
протест уряду Західньої Ні-
меччнни. 

Радіовиснльню РІАС ство-
рив американський уряд в 
1949 р. під час бльокади Бер-
ліну. її передачі слухали 
мільйони людей не тільки в 
совстській зоні, але також у 
Польщі і в Чехо-Словаччнні. 
Слухали без огляду на иебез-
пеку. Ці радіопередачі були 
дуже корисними також під 
час повстання у Східній Ні-
мсччнні в 1953 р. Вони ефек-
тнвно продовжувалися до 
I960 р. — аж до часу, поки 
„дух Кемп Дейвнда" не прн-
ГЛ^'ШИB ї х . 

Сестрою РІАС є „Радіо Вн-
зволення", яке надає свої пе-
редач; до Совстського Союзу 
в російській, українській, 61-
лоруській та інших мовах. 
Москва докладала багато зу-
силь, щоб заглітпувати ці пе-
рсдачі. що більше, — пише Е. 
Шльоссер, — наказала своїм 
людям убити двох найвизнач-
нішнх українських діячів. Пі-
сія вдалої „місії" вбивннк 
віддався німецькій поліції в 
руки, і його зізнання залнса-

но в протоколах Німецького 
Високого Суду. "Л 

Далі Шльоссер пише: „В 
I960 p., колії Хрущов церед 
Загальною Асамблеєю ОН за-
атакував західній „імперія-
лізм та „кЬлоніялІзм", тоді-
шній канадійський прем'єр 
Джан Діфенбейкер повів про-
тиатаку, вказуючи на совстсь-
кі злочини^ в Україяі. Тоді 
„Радіо ЙивІолвная" і „РадіЬ 
Вільяа Европа" пііотягом 
трьох днір ітрвторк)ралн обви-
нувачения Діфейбенкера та 
Його домагання волі для Уќ-
раїнн. 

Ефект цієї атаки був фан-
тастнчннй: Хрущов зажадав 

Клюб Круглого 
Стола вияснює 

ВИ! Пан Леонід Полтава 
СВОБОДА 
Джерзі' Ситі,. Н. Дж. 

ВШ Пане Полтава: 
Від іменќ управи Ќлюбу 

Кругл`ого Стола, прошу прнй-
няти вибачення за непрнсм-
ності, одо їх Ви зазнали перед 
зустріччю" Ќлюбу з діячами 
культури УРСР, і` понеділок, 
ЗО жовтня, ц.р. 

Всі члени управи вапевня-
ють Вас у' глибокій пошані дЬ 
Вас яЌ до письменника і ак-
тивного діяча української 
культури." ОДКак на зустріч 
Ви прибули" не в такому ха-
рактері, але в ролі кореспон-

відкласте Загальну Асамб- д Є н У а '‚‚свободи", і управа 
лею і наказав так званому ук-
раїнеькому прем'єр . міністро-
џі Підѓорному летіти до Ню 
Иорку і виголосити довжелез-
ннн панегірик про благосло-
венства совстської „демокра-
тії" в Ўкраїні Очевидно, що 
після того передачі „Радіо 
Визволення" заглушував не 
тільки Совстськнй Союз, але 
також його сателіти. А з Ук-
раіни розпочато потужну ра-
діову контрофензиву: масові 
листи до редакторів, радіопро-
мовя, коментарі; голів сіль-
рад і колгоспів, навіть заст-
рашеннх жидівських рабінів і 
кол. українських католицьких 
священиків тягнули до мікро-
фонів, щоб говорили про те, 
яке чудове життя вони мають 
під соввтами. 

На жаль, такої високоефек-
тивної атаки, як її повів був 
Діфенбеякер, більше не було: 
ніхто із західніх державних 
мужів не ваяв з нього прик-
ладу. І так, „Радіо Внзволен-
ня" відтоді втратило свою го-
стрість. 

Про „Радіо Вільна Европа" 
В. Шльоссер каже, що хоч 
ця радіовиснльня нібито іс-
нус коштом приватної асоція-
ції, на ділі контролюсться во-
на Державним Департамен-
том і нині виконує вайснльні-
шу ролю. Цю радіовиснльню 
засновано в 1961 p., і під час 
польського зриву в 1956 р. та 
мадярської революції в жовт-
ні - листопаді того ж року во-
на інформувала народи і 
увесь східній бльок про події. 
І тоді його авторів та редакто-
рів заатакували „журналіс-
тичні гієни", обвинувачуючи 
у підбурюванні до кровопро-
лиття. їх називали „знаряд-
дям польських і мадярських 
реакціонерів та фашистів", 
які, мовляв, хочуть втягнути 
Захід у війну з Совстським 
Союзом. Ніхто не став в обо-
роні редакторів і працівників 
„Радіо Вільно. Европа", і то-
му декого s них звільнено з 
праці, а інщим сказано, що 
вони переходять під найсуво-
ріщу цензуру. 

Такими словами закінчує Е. 
Шльоссер свою статтю в „Не-
шеиел Ревю". 

К. Крупськяй 

Ќлюбу стояла на становищі, 
що присутвість репортера 
„Свободи" с небажана. 

Справа в тому, що станови-
ще „Свободи" до зустрічей 
українців в США з громадя-
нами УРСР і СРСР с, як за-
гально відомо, негативне. То-
му що управа Ќлюбу і біль-
шість його членів не погоджу-
ються з тим становищем, ми 
не уважали за відповідне ма-
ти офіційного представника 
„Свободи" на цій зустрічі. 

-Дальше — „Свобода" реґу-
лярно не звітўе про імпрези 
Ќлюбу і присутність її пред-
ставника на тій особливій ім-
презі видалася членам упра-
ви дивною, тому Й ми рішили 
не допустити Вас на залю. Та-
кнм вчинком, однак, ми в иі-
якому разі не мали наміру об-
ражати Вас особисто. 

З правдивою пошаною 
до Вас 

Ростислав Л. Хомяк 
секретар 

Валентин Повіцький 
голова. 

4-го грудня 1964 

ВА?ЬКИ! Зв'яжіть замолоду 
ваших дітей 9 найстаршою 
найбільшою й найбагатш'к 
українською н а ц І о нальною 
установою поза межами бать' 
ківшини, Мќою і Український 
Народний Союз, щоб запевни-
ти їм кращу будуиність, а на-
шій громаді у вільному світі †^^њ'ќуЉяура. 

нового свідомого членаі 

ЄД f# i#ff #п . 
НЕ спот 

ЗЕМЛІ 
Промислові „шедеври" 

„.. .Ми завітали також на 
чернігівські-бази. І тут чима-
ло товарів, які плямують 
честь фабричної марки, иід-
прнсмства, постачальників. 
І тут ми чули багато супере-
чок і .дорікань. Так, база 
„Укркоопторгодяг" одержала 
від виноґрадівської фабрики 
Львівського, раднаргоспу 571 
чоловічий костюм, і всі ці 
„шедеври" були забраковані", 
— а деякі подібні таки прода-
ють людям. („Радянська Ук-
раіна" з 25 листопада). 

„Кінорепортаж з палацу 
ЮНЕСВО" 

„Київська телевізія показала 
одержаний з Парижу кіноре` 
портаж про 13-ту сесію Ю-
НЕСКО, в якій брати участь 
делегації Совстського Союзу, 
України та Білоруси." Фільм 
ЮНЕСКО і змістом, і монта-
жем, і промовами відповідав, 
очевидно, вимогам совстської 
пропаганди.'У ньому показа-
но „церемонію відкриття, об-
рання головою сесії совстсь-
кого вченого Сисакяна, Кінс-
репортаж закінчусться висту-
пом.. . голови української де-
легації, міністра культури 
УССР Р. Бабійчука, який роз-
повів про деякі підсумки кон-
ференціі, зупинився на діяль` 
ності цієї міжнародної орга-
н†зації для зміцнення миру", 

з 26 
листопада). 
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Годпнтік, уміщений в ракеті, буде 
порўѓпатися повільніше, час буде спо-
вільнений. Так само будуть сповіль' 
ьені всі життьові процеси людини. 

Теорія релятнвкости Айнштайна ре-
во.поціонізус наші поняття про час. 

Як час у міжзоряних просторах с 
ІНШИЙ і майже не Існує, так і час. я-
кий ми прожили, може бути дещо ін-
шнн для нас. Коли ми зуміємо дум-
кою повернутись на 20-50 років на-
зад і відтворити у своїй психіці стан 
тодішнього Нашого життя, повного 
мрій і юних поривань, і будемо ста-
ратися так почуватися, як ми тоді по-
чувались —- то на хвилю призабуде-
уо, що ми постарі.тпся, чи підупали 
На силах, Чи прожили багато вже літ. 

Коли будемо до цього відповідно 
приготовані, коли дійдемо до певної 
).правй в цьому напрямі протягом дов-
шого часу, тоді відчуємо, шо ми діііс-
Ќо с молоднмя. 

Стараймося згубити прожиті вже 
роки, їх немає, існус тільки наша мо-
лодість, здоров'я, енергія! Не можемо 
жити минулим, бо воно ніколи яе вер-
неться. Живемо тим життям, які те-
пер є. Тільки почування наші є такі, 
як ми їх мали у 25 років віку. Це ми 
можемо цілком відродити в Нашій псн-
хіці. 

Після вправи у ньому напрямі вже 
пс зможемо інакше почуватися, інак-
т і думати. 

Звичайно, час не впливає корисно 
в старших роках. З кожним роком 
старіємось, підупадаємо на силах. 

Але так не мусить бути! 
Треба спрямувати час на нашу кс-

ристь. Тільки тоді, коли будемо дов-
ший час впливати на себе позитивно, 
коли будемо старатися забути про 
старіння, - тоді зможемо гѓберегтя 
вашу молодість. 

На це треба багато часу. З кожним 

днем, кожним роком будемо почув?ти 
себе щораз краще, ліпше. Тоді час не 
буде нашим ворогом, а стане прияте-
лем. 

Як треба було багато літ, щоб не-
ґатпвнимн думками тільки ослаблю`' 
вати себе, так треба тепер у старших 
роках багато часу, щоб зневтралізу-
вати цей некорисний стан, треба часу 
для відмолодження. 

Добре так поступати й так думати 
в молодих літах, тоді таким психіч-
ннм наставленням, такою думкою 
можна корисно нейтралізувати нега-
тгвний вплив часу на наш організм. 

Час є в постійному русі. ТеперІпг 
нКггь — це проминаюча границя між 
минулим і майбутнім. 

Що ми сприймаємо, це вже стало-
ся або стоїть перед нами (Karl Jaa-
pers—Von der Vergangenheit, Muen-
chen 1958). 

Ми не можемо змінити минулого, 
але можемо змінити майбутнє (Н. 
Reichenbach). 

Кожна хвиля, яку ми переживаємо, 
стас минулим або наближенням май-
бутньото. На майбутнє ж можемо 
впливати. 

Коли будемо кожну хвилю майбут-
ивого відповідно контролювати, ство-
рюватя тільки позитивні моменти, то 
проминаючий час буде для нас тільки 
сприятливим. 

Старіння — це процес, близько зв'я-
зоний з часом. Коли в тім часі перс-
пажають некорисні моменти, то про-
житий час .'створює у людний такий 
стан, який називаємо старістю. 

Дові`ота життя 
Багато вчених природників, біоло-

гів. лікарів висловили думку, що нор-
мальннй вік людини повинен сягати 
150 і більше років. (Гуфелянд, Дар-
він, Мечників. Богомолець та інші). 

Чому ж так скоро люди старіють-
с4 і Вмирають? 

Проф. Г. Шермен. світової слави 
вчений в ділянці харчування, вважає, 
що відповідний харч може значно 
продовжити людське життя. (Непѓу 
С. Sherman: Food and Health. New 
York 1947. Eaeentials of Nutrition, New 
York 1957). 

Американський дослідник Г. Гавзер 
заявляє, що старість можна лікувати 
так само, як кожну іншу хворобу. 

Організм мас надзвичайну силу 
спротивў, витривалість, здібність до 
регенерації (відновлення). Здоров'я 
можна розвинути в кожнім віці. Через 
раціональне відживлювання організм 
ЛЮДИНИ здібний осягнути 100 й біль-
ше літ (G. Напасѓ: Look Younger-
Live Longer, New York 1950). 

Швайцарськяй лікар Бірхер-Бен-
нер заснував відому санаторію, в якій 

хворих лікують не хемічиими ліками, 
а відповідними харчами. (Dr. Bircher-
Benner: Eine neue Ernaehrungslehre, 
Zuerich 1937). 

У щоденному нашому житті багато 
некорисних речовин потрапляють у 
кров. 

Вдихаємо несвіже повітря, їмо пере-
творену, неприродну поживу; різні 
алькогольні налитќи, різні содові во-
ди з хемікаліямн, кава, тютюн і т. п. 
- це є причиною, чому передчасно 

мусить вмирати модерна людина на 
різні недомагання. 

Хворі вдаються до різних ліків, й 
не ще більше затруює кров. 

НедутИ не залежать від віку, але 
старші люди більше податливі на не-
дуги. Більшість старших умирає на 
се і̀ ще. На ослаб лейки серця, обігу 
ќрови впливає не тільки брак відпо-
відногО відживлювання, але Ще біль-
птс психічне напруження. 

Звичайне, щоденне життя яекорис-
ие для праці серця. Міське життя. 
темп, напруга, брак спокою, подраз-
нювяння чуттів, тіснота мешкань, різ-
Иі фінансові труднощі, коротко ка-
жу`чн — боротьба аа ісиуваииЯ вясо-
дить. 

Дальше йде иуреиия, алькоголь, 
В АМериці умпрас річно на серце 

80гѓ мужчин з-поміж усіх хворих (лі-
карі займають перше місце). 

Якщо виконувати, навіть стало, 
тяжку працю, серцеві м'язи не ос-
лаблюються. Сидяче життя, без руху, 
бей вправ, без проходів, психічні под-
разнення— це все ослаблює серцеві 
м'язи. Зріст споживання м'яса, переї-
даиня. товщ, алькоголь, нікотнна. 
брак відповідного сну викликають де-
генерацію орпигізму. 

А все ж легше є запобігати неду-
гам, чим їх лікувати! 

Найкращий спосіб проти недуги 
серця: перестати журитися тим, що 
може статись; нормальна вага тіла, 
дієта, відпочинок, сон, активність і 
раз на рік — лікарська контроля. 

Чи старість може бути сповільнена ? 
Старіння — це. природний процес, 

який починається від уродження. 
Однак, багато учених с того погля-

ду, що старість це недуга і що на дов-
жнну життя можна впливати. Дослі-
ди над столітніми людьми показали, 
що причиною їх довгого життя були 
такі правила: 
1) бути постійно зайнятим, 
2) зберігати у всТм умірковаяість, 
3) їсти легкі й прості страви, 
4) бути веселим, щ, ., 
5) вчасно йти спати і-вчасно нставв)ін. 
6) не журитися й не боятися, 
7) мати безтурботну думку й вірити 
в Bora. (Dr. George Gallup: The Se-
creta of Long Life, New York 1960). 



Другий Український Фестиваль 
у Фініксі, Арізона 

Зліва доправа: О лівер Ферранте, голова ‚Українського Фес-
тивалю"; п-на Ірина Меленчак, Пол Фашин, губернатор Дрі-
зокм, n-на Надя Терлюк і о. Михайло Горошко, парох укра-

їнськоіі католицької церкви у Фініксі, Арізона. 

Традиційно, восени вже но площу прапорами, були 
другого року з черги Ўкраїн- j каруселі і різні забави. Пані 
ська Католицька Парохія з Жіиочоі Організації прн па-
влаштувала ‚‚Укр. Фестн- j рохії підготовились солідно, 

Т-во Прихильників У HP в Нюарку вшанувало 0. Грмдейќо серед українців у Філадельфії ! Українка на фестивалі талантів у Канаді 
проф. Б. Мартоса . Заходомѓ .америк. Коммюні-

тн Арт Галері і Фундації Вер-
неса відкрито 14 листопада 
У Філядельфії виставку кар-
тин Олекси Грищенка, на яку 
зложилися картини 

рашськім перекладі спомини 
Грищенка вийшли друком у 
Мюнхені в 1968 p., під заго-
ловком .‚Україна моїх блакит-
них днів". Це чудовий опис 

Управа товариства виріши- в екзилі і Ювілята Б. Мар-
ла придбання свого націо- тоса. Потій увійшли в церкву 
вального прапору пов'язати три прапороносці: вони внес-
з вшануванням та відзначен- j ли український державио-ні^ 
ням 85-ти ліття уродження і ціональннй прапор. Передав-
65-тиліття державно - громад-! ши в руки найстаршого і нам` 
ської праці кол. прем'ср- достойнішого першого кума, 
міністр`а Української Народ-1 проф. Б. Мартосу, і першій 
ньої Республіки проф. Бориса І кумі, ѓром, діячці пані С. 
Мартоса. Визначено день цісї Олесннцькій, вони розгорну` J Років. Щ останні 
імпрези на 18-го жовтня, та ли його і стрічками обвели І 'ґавлені на продаж 
утворено Ювілейний Комітет,! б пар кумів і всіх молящих. Усі праці доступні до куп-
головою якого став К. Степо- що були присутні в церќві. От. і на були розкуплені чужинця-
вий. - Іпрот. М. Харіщак посвятив І ми на протязі півгодини. 

18-го жовтня 1964 року, j прапор. Потім усі перейшли в j Українські мисѓці філя-
"- 'дельфійської філії Об'єднання і навіть у Третяковській Гале-

і`оронто. а грудня. 4тг 
Христяиа Петрівська, сту-

дентха музичної школи Лжу-
ліярд в Ню Иорку. учениця 
проф. ІрвіЯа Фройндліха, бра-
ла тут 7-го грудня участь у 

що його 

І три СВС під керівництвом п. 
j Ернеста МекМіллеиа відомчо 
в Канаді диригента. 

з філя- j старої хуторявської України 
дельфійської Ѓалерії Берне-, Може і не всім відомо те^ фестивалі талантів 
n t J ^ r a , ^ ^ л е к ц і о н е . ; і ц о Грищенко - це -мяР}ножногорокуЧлаш"говусСБС 
Ж ? Г Г Й Ж ^ ^ ? ? Я Ж ? ^ х ! ^ И в Р ^ ^ ^ Р . ^ ! ? ^ ' _ Щ 9 ї Р а д і о п р о г р а м а Канади. Хрис-

^ртина Петрівська, яка на цей щенка та кілька десятків аќ 
варедь маестра з 1919-1927 

були внс-

його картинн знаходяться 
багатьох великих галеріях 
Европи і півн. Америки. 

Є вони в музеї в Мадриді, 
у кількох галеріях у Парижі, 
в Копенгазі. Стокгольмі, 
Штрасбургу і в багато інших 
нестоличних №стах, с вони 

валь" з ціллю щоб пропагу-
ватн українську культуру та 
придбати фонди на сплату 
церковного довгу. 

Під енергійним проводом па-
роха Всч. о. Михаїла Горош-
ка, який з посвятою вже три 
роки працює у Долині Сонця 
u Арізоні і вже широко відо-
мий між американцями внас-
лідок своїх лекцій, на теми ук-
раінської церкви і східніх 
обрядів та жертвенній праці 
пана Олівера Феранті і його 
жінки Марії 'не, протягу міся-
иш цьогорічний фестиваль 
набрав більше сили і краси. 

Столярські праці йшли дов-
ппіії час під проводом Михай-
ла Винникова, гайс Ярослава 
Снснна, малярські під прово-
дом Михайла Трнша. 

За старанням п. О. Ферран-
ті цього року дістали під-
тримку щоденної преси, тиж-
невиків, раді$ й телевізії. 

Безкорисна' і м`озольна пра-
ця парохіян поставила 20 
кіосків, збудовано велику 
сцену для танків, удекорова-

щоб служити українськими 
стравами під проводом пань 
Лівак, Кеќўш і Пом'як. 

Погода 31 жовтня і 1 лис-
топада гарно дописала, со-
няшиа і тепла сприяла тнся-
чам американців, що відвіда-
ли український фестиваль. 
Попит на вареники, налисни-
ки і голубці збільшився. Ук-
раїнські жінки зі своќю кух-
нею списались прекрасно. 

Фестиваль відвідали десят-
кн духовий ків і монахинь, 
зокрема син арізонського гу-
бернатора і його батько, 
сприяючи І піддержуючи 
фестиваль. 

Гості ніколи не розчарову-
ються. Щороку кількість 
станків зростає, число неспо-
діванок та іграшок для дітей 
збільшусться, попит на голуб-
ці і вареники міцніс, льотерій-
ні виграші багатіють,а паро-
хія процвітає. 

Сензацісю цьогорічного ба-
зару бу'в станок української 
культури та наші народні 
танці. Зорганізоване жіноц-

Ще під час Служби Божої уќ- і залю. На сцені, під наказ до 
раїнську православну церкву організації ОДУМ-у стати на 
св. Вознесіння у м. Нюарк j струнко, прем'ср - міністер 
масово заповнили люди, як, УНР проф. Б. Мартос, пере-
місцеві так і із ближчих та даючи прапор голові това-
дальшнх околиць. Поприхо- рнства. сказав: „Тримайте цей 
днлн представники організа-Іпрапор твердо й високо! — З 
цій та установ. Молодеча Ор-цнми прапорами на самому 
ганізація ОДУМ прийшла в початку революції 1917 р. 
уніформах із своїм оргаиіза- j йшло сто тисяч українців по 
цінним прапором. Церква бў- вулицях `Києва на славну Со` 
ла переповнена. Настоятель (фінську площу. З ним сотні 
Церкви Святог`о Вознесений, іт н с я ч українських вояків 
о. прот. Микола Харіщак. в; ішли' в бій проти ворогів Ук-
супроводі цер'ковного хору, j раїнської Народньої. Респуб-
яким керував п. Д. Шкварко, і ліки! Під цим прапором борі" 
відправив молебень за укра- тесь далі і вчіть нашу молодь 
їнський нарід в Україні і в боротися за визволення нашої 
розсіянні, український уряд ‚дорогої Республіки від о к у 
__ _ ` _ і пантів, і донесіть його аж до 

Києва". Псредання прапора 
закінчилось співом національ-
ного гнмну „Ще не вмерла 
Україна". 

Відкрив імпрезу голова міс-
цевого товариства УНР, п. К 
Степовий. Привітатшн гостей, 
він запросив їх однохвилин 

Мнстців Українців Америки ІРЦ В. Москві. На амернкансь-
(ОМУА) та члени Патронату і K j M континенті с вони в Гале-
Укр. Мистецької Студії і Фі-ІРЦ Бернеса у Філядельфії. в 
лядельфП вгощали маестра' музеях в Бостоні, Балтіморі, 
та ного дружину вечерею в І Н ю Норку, Монтреалі, 
будяйку Студій До вечері І 3 українських музеїв кар-
залроціено теж 4-ох м о л о - , т ш ш Грищенка були в Націо-
деньких студентів Студії, щоб j нальнім Музею у Львові, а 

тво в відділі 77 Союзу Укра-
їнок Америки естетично 
оформило вишивки, різьби, 
образи, поштові значки, ан-
гломовні видання про Укра-
їну тощо у гарну виставку 
українського мистецтва. Від-
відувачі фестивалю часто ! н о ю мовчанкою вшанувати 

Ѓг 
Attention ROCHESTER, N. Y. Attention 

ANNUAL MEETING 
Ukrainian Amer ican Club 

of Rochester , N. If. Inc. 
292 Hudson Avenue Rochester, N. Y. 

SUNDAY, DECEMBER 27, 1964 
at 2 P. M. 

Увага! РАЧЕСТЕР, H. I t Увага! 

РІЧНІ ЗБОРИ 
Українського Американського 
l i .no5v , Інк. в Рочестері , II. II. 

292 Hudson Avenue Rochester, N. Y. 
— відбудеться — 

в НЕДІЛЮ, 27-го Г Р У Д Н Я 19Є4 року 
о год. 2-ій по пол. 

В неділю, 13-го грудня 1964 року 
в год. 4:30 по иолдиі 

— відбудеться — 
в домівці „САМОПОМІЧ" в НЮ ИОРКУ 

при 98 Друга евюо 
доповідь днр. І. ВАСИЛИШИНА на тему: 

.Рола батьків у вихованќі 
дітей і молоді94 

Після доповіді і дискусії 

Чайний Веч ір 
З ТОВАРИСЬКИМИ РОЗВАГАМИ 

Сподіг.мрея, що з огляду на актуальність доповіді иізь-
, ' муть у ній у`щсть не лише батьки і дальші члени іх родин, 
rj але ft усі, кому лежить на серці добро і будучність наших 

Я ' УПРАВА В І Д Д І Л У О У А „САМОПОМІЧ" 
;! І . в НЮ ИОРКУ 

спинялися біля станку нашо-
го жіноцтва і з заздрістю за-
хоплювалнся ним. 

Цю внстаг.ку зорганізувала 
пані Марія Шалаута. 

Одначе найбільшою попу` 
лярністю і атракцією дводен-
ного фестивалю були наші 
живі народні танки. Можна 
було дійсно подивляти овочі 
двомісячної наполегливої пра-
ці пані Ані Терлюк над 20-ма 
шкільними дітьми. Діти доне-
давна не вміли ні одного тан-
цювального кроку, виступили 
масово на сцені в гарних 
строях як танцювальна гру 
па. Найбільше оплесків вик-
ликала маленька 4-річна Ѓа-
ня Пом'як у сольовому внсту-
пі „І шумить і гуде". Інші 
точки у виконанні 20-ти 
членного дитячого ансамблю 
були: „Метелиця" і „Гопак". 

Крім праці над дітьми п-ні 
Аня Терлюк скомпонувала 
різнородний репертуар і для 
заавансованих танцюристів. І 
так, октет дорослих дівчат в 
складі: Аня Шалаута, Ірина 
Цепинська, Галя і Соня Попо-
вичі, Олівія Феранті. Синтія 
Шампейн. Надя Терлюк і 
Ірена Малінчак в танках 
„Цвіти України", „Тропотян-
ка" та ‚‚Гуцулка" вийшов як 
вже гарно скоординований 
танцювальний ансамбль. Три 
дуети танцюристів: студенти 
Лярі Сосновнч і Ірена Малін-
чак в „Як би не Маруся", д-р 
Ігор Шалаута і Аня Терлюк в 
‚‚Голубчнк" та Григорій і АняІсед'Ку 
Терлюкн в „Ластівка" вияви- Нюарку 
ли непересічне знання укра-
їнського танкового мистецтва. 
У своїх сольових виступах 
панни Ірена Цепинська (‚.Ко-
зачок") та Надя Терлюк 
(„Гуцулочка") виказали доб-
ре опанування композицій на-
родних танків. В загальному 
танцювальна група українсь-
кого Фініксу складається з 
31-ої особи і виконує 11 тан-
ків. її балетмайстром с п-ні 
Аня Терлюк. 

Поодинокі точки програми 
пояснювано англійською мо-
вою майстрами церемонії: 

, д-ром Ігорем Шалаутою та 
^ІАнею Терлюк. Дует співаків 
jtlfl-p І. Шалаута і пані Г. Тер-
О л ю к піснями „Взяв би я бан-
Е ДУРУ"І ..Чабан" і „Ніч така, 
jt j Господи" доповнили багату 
^ І мистецько - розвагову програ-
й му фестивалю. 

всіх тих, ідо полягли на полі 
слави в бою за волю Укра-
їнн. Промовляв полк. В. Кед-
ровський, який почав таклмн 
словами: ‚Дорогий Борисе 
Миколасвнчу! Дозвольте Вас 
привітати з нагоди 8б-тнліття, 
ВИ ВИЙШЛИ до праці на укра-
їнській ннві в ті часи, коли 
все українське небо було 
вкрите темними хмарами, ко-
лн над ним часто вибухали 
страшні громовиці й бурі про-
носилнся над українською 
незораною нивою" . . . 

Після промови було проопі-
вано Ювілятові „Многая літа". 
Потім оду мінська молодь під-
несла Ювілятові в кошику 
гарні квіти. 

Від Канцелярії Президен-
та Державного Центру УНР 
д-ра Ст. Витшіцьќого, вітаз 
Ювілята голова предстивниц-
тва В. О. УНРадвГ в 8ДА д-р 
Євген Приходьмо. Від УВАН 
проф. Д. Горняткевнч, від` Г. 
У. Об'єднання Прихильників 
УНР полк. П. Самбйлів, від 
Союзу Українок О. Падковсь-

і наймолодша генерація мала 
нагоду побачити та побувати 
в товаристві найбільшого су-
часного українського иаляря. 
, До вечері, и. і. , подано 

борш і голубці, щоб старому 
чумацькому ўпукові з дале-
кої Черннгівщини, що вже 45 
років живе на чужині, прига-
дати рідну Україну, якої він 
ніколи не цурався і не забу-
вав. 

У р. 1957 Гри і це пќо видав 
французькою мовою спомини 
зі своєї молодості! під промо-
вистим титулом "L'Ukraine 
des mes jours bleus." 

У цих споминах яскраво 
відзеркалюсться його органіч-
не українство, а в багатьох 
місцях с його осудження ро-
сій('ькнх гнббителів України. 

Ці спомини Грищенка вий-
Шли і в німецькім перекладі, 
а тепер готується до друку 
англомовний переклад, В уќ-

слання. Але у к р а ї н с ь к а 
справа росла, інтелігентні се-
лянн ft сільська інтелігенція, 
яка здебільше була об'сдна-
на навколо кредитових і сіль-
сько - господарчих товариств 
(вчителі, фельдшери, агроно-
мн) були Носіями української 
ідеї. Під іх впливом сільські ft 
волосні сходи та повітові й 
губерніяльні з'їзди виносили 
постанови про підтримку Ук-
$аїнської 'Центральної Ради. 
У війську вони організували 
Полкові, дивізійні, фронтові 
українськ'і ради й переводили 
українізацію війська, вони ж 
приїздили й на Всеукраїнські 
Конгреси, з них комплетува-
ласл місцева адміністрація. З 
них творився адміністратнв-
яий апарат і військо Україн-

ка, від ДОБРУСУ І. Несенюк. І ської Народньої Республіки. 
від УРСоюзу радний Т. Вис- На жаль, за умов., царського 
лоцькнй, від Укр. Вищої j режиму ми не змогли підгото-
Бкон. Школи д-р С. Процнк. і вити відповідні кадри, як цн-
від Т-ва Лікарю Північної І вільної так і військової адмі-
Амерннки д-р В. Олесниць-1 ністрації в достатній кількос-

ВІДЗНАЧЕННЯ 10-ЛПТЯ ОСЕЛІ ‚ДІБРОВА" 
— відбудеться — 

в Дітройті, дня 20-го лютого 1965 р. в год. 6:00 веч. 
в ГРЕЦЬКІЙ ЗАЛІ 

ПРОГРАМА СВЯТКУВАННЯ: 

М И С Т Е Ц Ь К І 
В И С Т У П И 
маестра ЕКА 
і мнсьметгаіш-гумориста 

М. Понеділка 
З нагоди Д Е С Я Т И Л П Т Я буде видана ПРОПАМ'ЯТНА КНИГА 

Привітќ й оголошення (за оплатою) просимо надсилати на адресу 
"DIBROWA". 1S4S2 Newbern, DETROIT. Mich. 4Я212 

За Громадськіѓй Ювілейний Комѓѓет: 
ЕВГРН КОРДУГ.А, голова Стефан КРУПКА, секретар 

Б Е Н К Е Т 

В Е Л И Ќ 
Л А Б А В 

А 
А 

я 
ТАНЦЦЗІИ 

кий, від Вільної Укр. Грома-
ди д-р Г. Ничка, від Централі 
Кооперативи д-р Шепарович, 
від ОДіТіІ Філімончук, від 
Т-ва прихильників УНР в Ню 
Иорку — К. Марущак. в Па-

інж. О. Клисяк, у 
- К. Степоьлй та ін. 

Під час привітань п-ні С. 
Олесницька піднесла Ювіля-
тові іменний торт на срібній 
підставці. Д-р Олесницький 
на відзначення цієї події 
склав пожертву через проф. 
Мартоса на потреби УВАН, 
членом якої с і сам ювілят — 
50 долярів. — Багато надій-
шло письмових привітів від 
різних організацій та осіб з 
Канади і" Европн. На посвя-
ченні прапору і ювілейному 
бенкеті були представники 17 
організацій. 

Дякуючи за привітання, 
проф. Б. Мартос зазначив, що 
тут говорилось відноситься до 
нього, як до символу тісї ба` 
гатогранної, муравлиної, по-
літичної роботи, що була пе-
реведена від початку цього 
сторіччя в тяжких умовах де-
спотичного царського режиму 
для України. 

‚‚Члени тасмних українсь-
кнх студентських г р о м а д , 
використовували особисті зна,-
йомства серед інтелігенції, 
робітництва, ремісництва й 
селянства для пропаганди ук-

j раїнської ідеї. Тасмні україн-
ські партії, видавали неле-

I ґа.пьно відозви, часописи й 
книжки, а їх члена` и інші 

ті. Однак і в той час на тери-
торії Украінської Народньої 
Республіки було більше ладу, 
ніж на інших теренах колнш-
ньої Російської Імперії. Насе-
лення України ставилося з 
повним довір'ям до Уряду 
Центральної Ради, що виявн-
лося під час виборів до Укра-
їнськвх Установчих Зборів. 
Українські партії одержали в 
де-яких губерніях 60 % голо-
сів, у інших — навіть 70%, а 
большеввки —- менше Ю'.т'`. 
Далі проф. Б. Мартос сказав: 

„Що ми не в силі були 
збройно оборонити нашу Дер-
жавність, — нема нічого див-
ного: ЗО мільйонів українсь-
ќого народу боролося проти 
150-ти мільйонів російського 
подібно тому як у Галичині 
три з полбвиною мільйона ук-
раїнців боролося проти 15-тн 
мільйонів поляків. Багато 
пролилося української кро-
йи! . . . Але не даром: до 1917 
року українську мову не виз-
яавали за мову, а лите як 
„яарсчік", про автономію Ук-
раіни не хотіли й слухати. А 
після 1920 року вже ніхто не 
заперечує існування україн-
еької мови, українського на-
роду, вже тепер нам самі про-
понують не автономію, а фе-
дерацію, як рівною з рівним. 
А ми мусимо далі боротися, 
поки не виборемо самостійної, 
ні від кого незалежної собор-
ної У к р а ї н с ь к о ї Респуб-
ліки!" 

Після слова Ювілята відбу-

Киівські „моржі" 

У Кисві поширився рідкіс-
нии вид спорту — купання в 
крижаній воді Дніпра під час 

академічний рік отримала морозів. Декілька років тому 
премію Камадійської Ради в j таких спортовців, як 'їх проз-
сумі 2.000 долярів, була і вали „моржів`', було мало, 
для виступу вибрана на окре-1 але тепер „новий вид спорту 
мому конкурсі в серпні, на І завойовує популярність". У 
який явилося 230 пплікантів. 
Молода піяністка (17 років), 
яка прн тім користується сти-
пендісю музичної школи 
Джульярда, відіграла піяно-
концерто 4. 2 Прокоф'йва в 

„Молоді України" з 24 листо-
пада вміщено світлину: на 
снігу біля Дніпра виконують 
фізкультурні вправи 26 осіб 
у купальних штанцятах. У 
Кисві створено „Секцію зн-

супррводі симфонічної оркес- мового плавання". 

тепер с в Ню Порќу, де прн 
Українськім Інституті Амери-
кн постала тзв. Фундація 
Грищенка, для якої маестро 
подарував деяку кількість 
своїх картин. У створенні цісї 
Фундації велика заслуга мис-
тця С. Ѓординського. 

Картини Грищенка знахо-
Дяться в посіданні незнаної 
кількостц приватних власни-
ків і коллекціонерів по цілому 
світі. З українців найбільшу 
збірку картин Грищенка' мас 
Семчишян в Осльо (270 кар-
тин), Сумиќ у ЗДА (75 кар-
тин), Довчак в Канаді (27 
картин і 1 гобелен), не згаду-
ючи поменшнх колекціонерів. 

Виставки картин Грищенка 
були майже у всіх мнстець-
кнх центрах. Перша його 
більша виставка відбулася в 
Москві в 1919 р. В р. 1937 
виставка картин Грищенка 
відбулася у Львові, в Музеї 
НТШ. 

Про Грищенка вийшли мо-
нографії. Велика люксусова 
монографія вийшла у фран-
цузькій мові. Попри чужи-
нецькнх знавців мистецтва с 
там поміщена теж стаття С. 
Ѓординського. Українська мо-
нографія Грищенка вийшла 
перед війною у Львові. Напи-
сав її Павло Ковжун. 

З 1924 р. Грищенко живе у 
Франції, не враховуючи його 
численні виїзди до Еспанії, 
Португалії, Англії і Скандн-
яавських країн. Грищенко на 
протязі кількох років прожи-
вав в Царгороді і Греції. 
Здасться, що досі ще ні один 
український маляр не був та-
кнй відомий у світі, як Гри-
щенко. 
Українська суспільність може 
гордитися своїм великим си-
ном. 

Грищенко був дослівно І 
зворушений скромним прий- j 
няттям, яке йому зготували 
українці у Філядельфії. Він 
просив через пресу подякува-
ти українській суспільності, 
що його не забуває. 

На прощання маестро по-
дарував Українській Мистець-
кій Студії у Філядельфії дві 
свої картини. 

Б Л. 

УКРАЇНСЬКІЙ! ЗОЛОТИП ХРКСТ і ОДВУ 
в НЮ ИОРКУ 

повідомляють Уіфпінське Громидянство, що 

в неділю, 13-го грудня 1964 року 
о год. 12-ій вполудне відправиться 

СЛУЖБА БОЖА 
В 40-ий Д Е Н Ь ПІСЛЯ СМКРТИ 

Полк. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
в ЦЕРКВІ СВ. ДУХА в БРУКЛИНІ 

при ISO Hojrr Стріт 
9 

Рівночасно ІІОВІДОМЛІИ тм`л Членів і Снмпатиків, що 
о год. 2-ій по ио.і. нІдбу;гуться 
ЖАЛОБНІ СХОДИНИ 

в УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ ДОМІ 
В НЮ ПОРЌУ, Друга Авеню 

^ д 

Год. 

СОЮЗ УКРАШСЬКИХ СТУДЕНТСЬКИХ 
ТОВАРИСТВ АМЕРИКИ та 

УКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА ГРОМАДА 
НЮАРКУ й ОКОЛИЦІ 

запрошус Громадянство І Всіх Студентів на 

ВИСОКОШНІЛЬНУ КОНФЕРЕНЦІЮ 
з доповідями на тему 

ВПЛИВИ АСИМІЛЯЦІЇ НА УКРАЇНС`ЬКЕ 
СТУДЕНТСТВО 

12-та дня - Доповіді виголосять 
Д-р М. ЧировгькмА. Ірнпей KOIUUIW. мір. Богдан 
Шдлусмснй. 

3-хя по йол. „СУСТА — твердиня yiqjabicTBa" — 
доповіді виголосять Інж. Ігор Чума, Мирти Савчак, 
мгр. Коистаіггян Савчук. 

Конференція відбудеться 

:і в суботу, 12-го грудня 1964 року 9 
8 в Seton Hall rnivernlty (Student Center) So. Orange, N. J. jl 

І Увага! Елизабет й околиця! Увага! 
ВЕЛИКИЙ 

Р І З Д В Я Н И Й Б А З А Р 
влаштовує ПЛАСТ-ПРИЯТ 

в дні І#-го грудня 1964 рову 
від 12 дня до 6-ої вечора 

в УНДОМІ при 214 Fulton St., ELIZABETH, N. І. 
СЛНКІТН ВИБІР ГАГНІІХ І ДКІІІКВІІХ ГІ.{ДІЯШН.1 вкликіга 

ІІОДАІ'КІВ. 
І ІХ 

ДОМАШНЄ ПКЧ1ІВО, ЛЬОТЕРП. 

СВ, МИКОЛА П завітас до чемннх Д І Т Е Й 
!ІЬк г о х 2-4 по пол. 

Прихід і:і Вааару призначений нп купно 
Пластової Домівки. 

Українська 
хроніка 

Џ (Сьомий Дслегатоькнй З'їзд 
УНДС відбудеться 12 І 13 черв-
ия в Ню Иорку в залі катедрн 
в Володимира. 160 Вест 82 нул 
В суботу 12 грудня о гол Ю пе-
рсд. полуднем відбудуться діло- і 
ві наради, а о год. З попол. го-1 
лова Виконавчого Органу УН-і 
Ради Микола А. Лівнцьккй ви-1 
голосить доповідь ..Наіш нап-! 
рямні на маябутнс." Другл- до-і 
повідь ..Українська проблема в 
міжнародній політиці" виголо-
спть ііок. Є. Приходько О год. 
7 вечером. в ту-ж суботу від. і 
будеться прийняття на честь п. j 
Миколи Лівяцького. В неділю 
13 грудня відбудеться після Во.! 
гослужбн в катедрі св. Володи-
мнрп Панахида по колишньому 
преяиденті УНР в екзилі Анд. 
р;пні Лівицькому. 

ф 
9і Cj-Д у Міопурці підкинув 

просьбу 73-літнього пенсіонмгга, 
щоб дати йому дозвіл иа пісто-
лю, бо він загрожений аґресив-
пою сусідкою. Він покликався 
на те. що він старий, кволий 
І важить тільки 126 фунтів, а 
зачіплива сусідка тягне його 
за бороду ft вуха. Суд не ирнз-
наи тих аргумеіггів, злякавшись, 
що добродій може в своїй обо-
роні — застрілити сусідку, _зд-
чіпки якої можуть мати різкі 
заміри. 

ВИСТАВА ІКОН МИХАЙЛА ОСІНЧУКА 
перенесена до його робітні ХЛ F^ist "th St.. ІПО ИОРК. 

Пані і Панове, що бажають ікони оглянути або купити до 
хатн чи до церкви, можуть скорнстати з иагоди та купити 

по значно знижених цінах 

Увага! Балтімор і околиця! Увага! 
Подаѓмо до ласкавого відома всего Українського 

Громадянства міста Балтімор, 
що заходом 14-го В І Д Д І Л У ООЧСУ 

зимовою порою відбуватимуться 

„ДІІС ЌЎГІМНІ ВЕЧОРІ" 
на яких прелеґентн даватимуть цікаві доповіді на актуоль-
иі иолітичиі, культурні, літературні, гкономічні І Інші тгмя. 

Першу доповідь нд тему: 
щЛПляхи І .чаніаці української 

політики на ?цтині" 
виголосить відомий публіцист, суспільно-громадський і 

політичний діяч, член Головної Управи ООЧСУ 
Д - р ПЕТРО М№ЧУЌ з Філяде.тьфО 

в неділю, дня 13 груднл 19S4 р. 
в год. 5:00 по пол. в приміщенні „Самопомочі" 

2S9 (`о. Вродвсй. 
Все Українське Громадянство Балтіморськоі Аіетрополіі, 

зокрема Українську Студентську молодь, запрошуємо ДО 
численної участи. УПРАВА ВІДДІЛУ ООЧСЗ ' 

особи розповсюджуіаля ті ви-1 лася мистецька частина. В 
даний, оргйяізувалгі тасмні ній виступило тріо банду 
гуртки з більш свідомих се-
лян і че`рез них ширили наці-

ристів: Іван Івашко, Михайло 
Білтщьќий Та Володимир Юр-

ональиу й полѓѓичну свідо-' кевйч. Письменник - гуморист 
мість. Таких пропагаторів бў-}Микола Понеділок, 12-річний 
ли сотні. Вагато ііусіли зазна- j музикант В. Степовий, 
ти царської тюрми або за-' К. Степовий 

Об'єднання Миетціе Українців в Америці 
в неділю, fcrb грудня 1964 року відкрито 

XI РІЧНУ МИСТЕЦЬКУ ВИСТАВУ 
в ЛГГЕРАТУРНО-МИСТЕИЬКОИУ ЌЛЮБІ в НЮ ПОРЌУ 

прн 149 2-га еяешо 
Виставки будо відкрити щоденно до 27-го грудна 1964 року 

В суботи І неділі І 1б-го грудмя ВІД Ї М -""-. " 1паЛ д н 1 гиж,ІЯ " ^ в-в год. вечора. 

Українеькніі Чоловічий Хор 
„ П Р О М К Т Е И ^ 

`'ЗЛАШТОВУЄ СВІЙ ВЛАСНИЙ 
КОНЦЕРТ П Р И СПІВУЧАСТІ ОПЕРНО! СОЛІСТКИ j 

Ѓопиті АНДРЕАДІС 
Ш " ^ ^ j BVoAd St. St Spfing Garden, PHILADELPHIA, Pa. J 

оту, 12-го грудня 1964 p. ; J 
о год. 7:80 веч. 11 

В ЗАЛІ ШКОЛИ . 
Benjamin Frankl in 
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КАЛЕНДАР КЦЬ ЗМАГАНЬ , камських С п о р т о в и хТова-
УКРАШСЬКІЬХ КЛЮБІВ риств Північ, делегатура 

Футбольні змагання Східньої УСЦАК, влаштоаус в днях 12 
Ііояфефгвціі а неділю, 13-го j і 13 грудня шаховий турнір 

грудня: .за дружинову першість СУ-
Трязуб" Філядетьфія _ ACT - Північ. Початок зма- І ДВІ ФУТБОЛЬНІ ДРУЖИЩІ 

. ‚ ^ І ( К ю і ^ н а Січ". Нюарк.ігаяь визначений на суботу, j ОДЕСИВВІІЛШШ ДО НАП 

Ярослав Клямків; Юрко'`Яків, 
Данило Гайдукеаич. Павло 
Мйтіяців, Дмитро Гаврон. Ро-
ман Лютаќ. Євген Жовтня, 
Іван Кубанський. Тарас Чу-
бак і Юрій Гірняк. Опікуном 
цієї дружини с Микола Собен-
ко. який, забутий усімн. запо-
падливо ‚.оре усківську нив-
ку". шоб належно подбати 
про наш доріст та дати нашій 
молоді н а г о д у вправляти 
спорт у рідному середовищі і 
вдержати її п о д а л ь ш е від 
впливів вулиці та небезпек 
великого міста. І. С. 

ВІДДІІГУКНА ві)алтіморі розпочинає пращо 
У липні відбулися в Балті-ІО.ЗіНкевнч — культ, осв.ре 

морі чергові Загальні Збори j ферент, Анатоль Булавка -
Відділу УККА. які тривалні реф. преси, В. Корж — госло 
впродовж двох, окремих днів. 
У висліді зборів, якИмн_керу-
вав мгр. В. Романовський, а 

міждйвізіАна зустріч, в ідбу- і 1 2 ' г о грудня, годину 2-гу по 
Двїьея о год. 2.30 по полудні і полудні. Господарем турніру 
ќа грищі#рЬ.29-ій і Камбріяft ^ А С Т - Л е в и " Чикаго, 
вулицях у Філадельфії. 

УСЌ Њо Порк - „Джулі-
яяа", міжднвізійна зустріч 
відбудеться о год. 2.30 по по-
лудаі на грищі А й н т р а х т 

його провід лежить в руках 
змагової комісії. покликаноЃ 
Управою .Левів". Головою 
Верифікаційиої Комісії ввзна-
чено Дмитра Багрія. а її чле-

Оів а л при 37-ій вулиці і 20-й я а м и стануть представники 
еАяю в Асторії, Н. И. дружин — учасників турніру. 
Ьоні зхагяяия Східаьої Кои- `` Зголошения до участи в тур 

фереищН: „Мінерна Пфель- і "ђ$ приймають „Леви 
tffcp" —І .‚Дойчунгарн". 

С Т А Н П О К А З Н И К А 
Футбольної Ліги Східньої 

Конференції 
Шалення Дивізія 

Точки 

УСК Њо Йорк 18: 4 
Т р и а ў $ 15: 7 
Й. П. Інтер 11: 9 
Й. й. Амерікенс 9:13 
Н. Й. Гота 8:12 
Грецько-Ам. СК 7: 7 
МІяерваПФ. 1:17 

своїй яовій адресі 2363 В. Ши-
I ќаго евию, III н к а г о. І л л. 
(60622. В цих пертостях бе-
I руть участь тільки товариства, 
які к членами УСЦАК Мак-

Ісимальне число змагунів у 
зголошеяій дружині — шість 

Ворота j І в с і змаѓўни мусять бути за-
__ - jресстрованяии членами Това-
^ : ^ риства. яке вони репрезенту-
17:19 
16:25 
10:13 
15:17 
7:24 

П. Головатим 

Піввічна Дивізія 

Точки 

15: 7 
13: 9 
12: 8 
9:11 
9:11 
3:15 

В Р Я Д А Х Н О В А К І В 
РОСТЕ НАДІЯ УСК-У 

Футбольний доріст УСК-у 
! Ню Порк постійно здобуває 

Ворота ; успіхќ та робить гарні посту-
! пи без розголосу про Тс тому, 

21:17 що діс. він. так би мовити, в 
32:26! тіні старшого брага. Увага 
23:17,більшосте симпатинів УСК-у 
20:20 `І скерована на осяти першої 
21:21 дружини у найвищій фут-
10:29 ібольній л і з і С х о д у , але і 

І новаки УСК-у ІДІТЬ ВІД пере-
Ш А Х О В І ДРУЖННОВІ ‚могн до перемоги і громлять 

ПЕРШОСТІ СУАСТ-ГПВНІЧ; суперників. В досі відбутих 
' Союз Українсько Амери-; десяти грах новаки УСК-у де-
^ — і ^ ^ ! в ' я т ь разів перемогли і тільки 
- ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ у ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ' один раз програли, а найкра1 

Ш ШрШЦЯ Щ:"№ про силу стрільців цісї 
Ш HSLP WANTED MALM # І Дружний свідчнть гарне від-
a , ^ _ 'ношення воріт 39:4. Королем 

DBEMAMRS істрьтьців у найменших УС-
1-яюкляет мужчини Добра і К-івців с тепер Юрко Яків. На 
илатял. постійна праця, ггрнєм- {складі дружний новаків гра 

аі умовний. Галоситнсь: {уст,: Аскольд Верќещуќ, Бог-
SPAB METAL дан Благнй. Багдая Гайду-

L55 Plymouth Street І кевяч. Роман Ганиш, Богдан 
BrookJyie, If.T. JA 2-5563 ' Стадний, Микола Миќўляќ. 

R В. Гоѓ$л 
Дойчунгаря 
Джулілна 
Ме#юс 
Ѓавѓарія 
П . — . . . .. - ^ЋЙ 

`іюракж. клч 

Н2 
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цтннт ЩАРУНОК 
НА СВЯТА 

ПЕРЕДПЛАТА 

С В О Б О Д И " 
х ДЛЯ ВАШИХ 

РІДНИХ. ПРИЯТЕЛІВ чм ЗНАЙОМИХ 
Річна передплата тільки $12.00 

, Замовлення залучуючи чек або мові ордер слатя 
"SVQBODA", 81-83 Grand St., Jeraey СІђѓ, N. J. 07303 

1920 p. Tel.: AJL 4 -8ПІ; AJL 4-8717 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
НОТАРШЛЬНБ БЮРО , 

286 Е. 10th Street New YoA 9, N. V. 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛГТАКЯ ДО 
ЧАСТИН СВІТУ: 
всякі пагРАіцлт СПРАВИ; 
ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЯМ 
ГХАКУНКН ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ І А З Љ 

Міжнародні попѓѓові веревазз. 
шрв вовВАСНЮК-шулгепко 

ВІДКРИТО: и МД—1 день: 9:М — і 
т понеділок — l a # В0Ч. 
ш субота — 9-М р а м до 1 шв 

Антін ШУЮШКО 

ВИЩОЇ ліги СССР 
Дві одеські футбольні дру-

жнни, СКА і „Чорноморець", 
які грали в цьогорічному сс-
зоні в другій групі ‚.А" Кля-
си, добилися великого успіху. 
Вони ввійшли на наступний 
сезон, який починається вес-
ною 1965. року, до першої 
групи „А" Кляси. тобто до 
найвищої футбольної ліги-СС` 
СР. В цій першій групі змага-
лися в цьому році дві ўкраїн-
ські дружини, а саме ..Дн-
намо" з Кисва і .‚Шахтар" з 
Донецька. Цим самим у на-
ступному сезоні гратимуть в 
цій групі найкращих дружин 
футболу Совстського Союзу 
чотири репрезентанти Укра-
їни. 
ПЕРКМОГИ ФУТБОЛІСТІВ 

КИЄВА В АФРИЦІ 
Дружина футболу .Динамо" 

з Києва відбуває турне по 
країнах Африки. Досі укра-
їнські футболісти розіграли 
чотири зустрічі з чого три в 
Хартумі, а одну у Вад Мідані. 
містах Судану. Всі чотири ра-
зи здобули кияни перемоги з 
такими внслідамн: 7:1, 5:1. 
2-1. і 2:0. Після цих змагань 
‚Динамо'4 переїхало до Об'сд-

яаяої Арабської Республіки. 
Вістки про змагання другої 

футбольної дружини з Укра-
їни. а саме „Шахтаря" з До-
яецька. менше задовільні. До-
иецькі шахтарі відбули дві зу-
стрічі в країні Того та в оби-
двох випадках закінчили їх 
нерішеннми. Зі збірною кра-
їни внелід ‚ЛІахтаря" був 
J:l . а з дружиною ќ л ю б у 
.Блукаюча Зірка" донецький 
‚Шахтар" зремісував 2:2. 

ЧОТИРИ РЕПРЕЗЕНТАНТИ 
УКРАЇНИ В ЧЕМПІОНАТІ 

ВІДБНВАНКИ СССР 
Б першостях відбиванкн жі-

нок цілого СССР візьмуть у 
часть чотири дружний укра` 
їнок. Ш розгрн відбувати-
муться в так званій „А" 
Кляті, в яакій репрезентува-
тимуть Україну дружини: 
‚‚Буревісник" — Одеса, „Бу-
ревісяяк" — Київ. „Спартак" 
— Харків і ‚Динамо" - Чер-
нівці. Останньою з цих д р у 
жин було чернівецьке „Дн-
намо", яке вибороло право 
змагатися за першість СССР 
в ,А" Клясі Буковинки ви-
грали дві рішальні зустрічі за 
вхід до „А" Кляси зі студент-
ками львівського „Буревісни-
ка". Перші змагання відбули-
ся в Чернівцях, де господарі 
перемогли рахунком сетів 
3:1, а в других змаганнях у 

потім В. Татчнн. вибрано Уіх-. 
раву в такому складі: д-р Д. 
Коструб'як — голова. О.' 
Стельмах заступник, М` 
Полііцук і Т. Попович.-†- сеЌ-
реТарі. скарбник Б. Саламаха 
реф. УНФ д-р А. РастаВець-
кий, Т: Хархаліс -г орт. реф., 

1 I t " ! T i l l , j МИІ Ч Ц 

Львові буковинки 
„на сухо" 3:0. 

виграли 

Д Е П О Д І Л А^СИ 
ХОЛОДНОЌ РОВИІСТЬ 
А Н Г Л О С А С І В І 

ЧУДО УСУНЕННЯ 

сивого волосся 
(МЛМ ц у ч в н 1 ЖШОК) 

лосях фврбуюті собі 
досся. але це авичанво 
ШШЩ тому що це 
вепряродяе, Ях ота^ усуяутн 
сиве волосся без фарбування? 
Ось чудидШянй розчян, що діє 
по гіяькох ўжиттях. Ћя треба 
И̂ ЩДИЯІ кольору, ШЯЯВЛ НОН' 
шшсадія, не бруднть. Вясіачяіь 

В суботу. 5-го грудня, на 
футбольних змаганнях Пер-
шої Дивізії у Блекпул. Ак-
глія, дійшло до заворушень, в 
яких потерпіло чимало осіб та. 
сусідні будинки і навіть поїзд, 
який стояв поблизу стадіону:. 
Причиною всього було рѓ 
шення судді вяіслючятн з гри 
відомого змагуна Дснніса Лов 
з дружини „Менчестер Юнай-
тед", яка відбувала мистецькі 
змагання на виїзді у-Влекпу 

Коли- суддя наказав Ден` 
нісові зійти з грнци за слоану 
образу судді у спорі з ним, 
розлючені прихильники мен-
честерськоі дружини почали 
бешкет і'бійку, в яких літали" 
фляшки, лунали йостріли, а 
при цьому` всьому гра ішла 
дальше, і По закш.чеині зма' 
гань обурені симпатини „Мен-
честер Юнайтрд" ви^га^гувала 
свос невдоволення на поїзді, в 
якому повибивали вікна і 
лямпн та подерли фотелі-. . 

Подібні випадки почила 
траплятися в Англії `частіше і 
таккмн подіями глядалів.стур'' 
боваві футоольні власті, ̀ Во-
ни переконані, що йочатЄЦ 
лиха с в" поведшзи змвгуві‡; 
яких слмпатнкн обрЖям^оть. 
Вже посипалнся Х'9ІУМШ:ШІ 
змагунів- за наймешці. прови-
ни. Недавнџо суддя, ібув %НУ-
шений перервати фїгТбольві 
змагання на 12 хвилнн і при 
казати о б и д в о н дрзѓжвнаи 
зійти з грища до шатеяь. щ.об 
так прохолодити ущ. розї^-
рячксшаивх. зжагуніи%і„-оніпіа-' 
тикід. які вже . почали були 
бійку. у . ; 

Останиьо аиглійсьаі, 
больні чинники обго: 
на надзвичайному' засідавн 
брак- дисципліќн змагунів і 
глядачів та внрішилВ карати 
не лише змагуйів; але.і відпо-
відальні ќлюби з їх` корівня` 
камн включно. Що більше, 
запропоновано в деяких ви-
падках ангажувати яемун-
дурбвих детектааів, щоб вони 
стояли поміж глядачаан і 
старалися заясЧЯѓаТи` авантю-
рам вже в їх зародках. 

Один із керівників аяглій-
ського футболу поясиюс та-
кий жалюгідний стая днсции-
лінн змагунів і глядачів над-
міриими вамаганяяия здобу-
ти перемоги за всяку ціну. 
Вій вказав на те, що все лихо 
почалося від того, коли змаг 
гунам значно підвищено пла-
тні. які раніше'були обмежені 
максимальною сумою 14 фуя-
тів на тиждень (приблизно 
$ 40) та боиусами по 2 фуѓнти 
за виграну і 1 фунтові за не-
рішеиу. Тепер ці змаѓўни 
одержують значно більші тиж-
неві платні і боиусй за виѓра' 
ні, тому і так дуже залежить 
їм на кожній виграній 

в. с 

посмарувата волоося кілька ра-
зів ранком 1 еявана аннхм на 
очах. Не пропустггь цієї однќо-
сої дороги усунення севмів без-
клопотів. Шліть цей вярізок на 
адресу вявзу 1 просіть вхояатн 
Вам (2) пляшка NTTVH1A. Пжа-
титс 56.50 поштареві при доста-
ві. Тоді м штбйяшт вара. 

дар. реф.. п-ні В. Луців, Ю. 
L-гіиськяй . П. Войтович. А. 
Цізднк — члени управи. 
До Контрольної Комісії ввій-
шлн: д-р О. Дирій, д-р А. Ле-
мішка. М. Вацлавів. а до То-
варнського Суду — А, Трас-
КА. 0. Хархаліс, В. Татчин. 

Управа, до якої входить чн-
.чало цілком нових осіб, які 
не брали активної участи в 
місцевому Відділі УККА. зок-
рема молодших людей — с 
запорукою. Що Відділ зможе 
виконати багато праці, зру-
шитн з деякого застою міс-
цеву громаду. 

Протягом всього кількох 
свосї діяльности Відділ уже 
рідбув кілька далових засі-
дань. На початку вересня від-
булась зустріч Управќ з пред-
ставниками громадських ор-
гакізацій Балтімору. Д-р Д. 
Коструб'як і референти Упра-
ви інформували про плани 
праці, після чого відбувся 
конструктивний обмін думок. 

У День Праці Відділ УККА 
спільно з Союзом Українок, 
„Самопоміччю" та з допомо-
гою Української Студентської 
Громади, взяв активну участь 
у Дні Всіх Народів, які відбу-
вають кожнорічно в Балтімо-
рі' в Гвіновк парку, де був 
стенд з українськими мпс-
тецькимн виробами, українсь-
ка кухня, а в часі мистецької 
програми — виступ наших 
мистецьких сил. 

-3-го жовтня Відділ органі-
жував першу Живу Газету, 
присвячену американським 
вѓборам Президента. На Be-
чорі нистулиля п'ять осіб: 
Т. Мнхайлишнн та А. Чорно-
дольськии; про демократичну 
нлятформу говорив, мгр. В. Ро-
вшловськвй, про республікан-
сіку — д-р О. Дирій, а про 

. українську участь в цих вибо-
рах — тИж. Т. Хархаліс. 

Праця, нововнбраної Упра-
вк Відділу УККА в Валтіморі 
Проходить в конструктивній 
ТІ діловій атмосфері, і крім 

повищого вже складено ка-
ленДар імпрез на увесь діло-
внй рік., зроблено список всіх 
українських організацій Бал-
тімЬру (виявилось, що їх с 
аж 34!), створено Імпрезо-

-. вий Комітет і загальноукраїн-
ський хор, раду якого очолюс 
д-р Д. Коструб'як. а диригує 
нзш проф. Сеаюта. 

О. Зіішевнч 

Збори ВІДДІЛІМ 
Українського 

Народноѓ# 
Союзу 

І^мвви^внвввнввяввввввввмвмеамм^мввввввввввмтіімвУ 

Збройні сили у Півд. 
В'єтнамі підтримують 

цивільний уряд 

НЕДІЛЯ, 
13-го Г Р У Д Н Я 1964 р. 

WHEELING. W. Va. Річні збо-
ри 56-го Відд. о год. 2-ій по 
пол. в перќонніЃї залі 42-га 
вул. Важні справи до пола-
годжешія. І. Ковальчнк. пред-
сідннк. П. Вітепко. кас, М. 
Медвідь. секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збири Т-ва Любов - 45 Відд. 
о год. 12-1:30 по пол. в Домі 
Горожан при КІТ Френклін 
вул. Проситься вирівняти за-
леглі відпадќи. — Управи. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Ни. З б о р и 
Т-ва Єдність - 163 Відд. о 
год. 1-ій по пол. в домі ГЬро-
жаи, 847 N. Френклін вул. 
Проситься членство вирівня-
тн свої залеглі вкладки. 
Филик, секр. 

ЮТПКА. U. П. Місячні збори 
Т-ва ім. Т. Шевченка — 484 
Відд. після Співаної Служби 
Божоі в церковній залі при 
1108 Стейт вул. Проситься ви-
рівияти залеглі вкладки. — 
В. Запаранкж, секр. 

БЧХ`ТОП. Мисе. Загальні річні 
збори Т-ва їм. Митр. А. Шеп-
тицькогр — 307 Відд. зараз 
по Співаній Сл. Божій в цер-
ковній залі Серця Христово-
го. На порядку дня: вибір но-
воі управи на 1965 рік. Про-
ситься членство прибути. — 
Управа. 

AMBKIDQE, Ѓа. Річні збори 
Б-ва св. Ннколая — 276 Відд. 
о год. 2-ІЙ по пол. На зборах 
відбудеться вибір нової упра-
вн на 1965 рік. По зборах бу-
де перекуска, яку прягото-
внть Сестрнцтво. Проситься 
членство ііирішшти свої за-
лсглості. — С. Іваницькнй, 
секр. 

ІСТ СТ. ЛЎІС, LU. Річні збо-
ри Т-ва ЗаПор. Січ — 284-ий ` 
Відд. в год. 2 по пол. в УН-
Домі при 1020 Норт 9-та вул. 
Буде вибір управи на 1965 р. 
Проснться всіх членів обо-
в'язково прибути. — І. Васи-
ліока, секр. 

ДГГРОПТ, Міш. Річні збори 
Т-ва Запор. Січ — 75 Відд. о 
год. 1-ій по пол. в залі УНДо-
му при вул. Мяртім. На по-
рядку нарад: звіти урядників 
і вибір нового уряду на 1964 
р. Після зборів приймається 
членські вкладки. Проситься 
прибути на ці збори обов'яз-
ково. — С Ясській, секр. 

ПРОВІДЕНС, P. Aft. Річні збо-
ри Т-ва ім. Т. Шевченка — j 
73 Відд. в год. 2-ій по пол. в j 
Бонафро Ќлюбі. 60 Салнонд j 
вул. На порядку нарад: зніт і 
управи, вибір нової управи на І 
1965 рік. Проситься вярівня-
тн свої залеглі вкладки. — І 
Управа. 

БАЛТІМОР. Мд. Місячні збори 
Б-ва Пресв. Тройці — 320-ий 
Відд. в 2-ій год. по пол. в 
Укр. Горож. Ќлюбі при 3101 
O'Donncll вул. П р о снться 
прибути на означений час та 
вирівняти свої вкладки. 
Д. Пісецький, предс. І. Мал-
ко. секр. 

AllАІЮВИЧ ЛЮ1С, довголіт-
ній член Б-ва св. І. Хрествте-
ля — ЇТЇ ВІДД. УНС в Гарт-
форді. Кони., номер 2 лието-
иада 1964 р. на 69 ропі жжття. 
Покійннй встучоів в чденн 
УНС в 1929 р. За молодих літ 
був активним в українськім 
громадськім життю, а також 
буь членом управи Відділу, 
як рекорд, секр. я час иай-
більшої громадської актюгао-
сти Відділу. Залишив у глм-
бокому смутку дружину Па-
раску, енна Ярослава, дочку 
Єьгсаію Ковальську та в виў` 
ків. Похорон відбувся з укр. 
кат. церква св. Мнхаіла ќа 
украшсьвяй цвннтар в Гла-
стекбері. . 

Вічка Пому Пам'ять! 
Управа. 

48 Е. 7th 8t. 
TeL: Oft 8-8560, New York City 
Оригінальний подарок на Св. 
Миколая, на Свята в цьому юві-
левному році — це бронзова 
статуя ваш. Пам'ятника Тара-
сові Шевченкові. Тільки в Арці. 

І ш і 
ЕВ № м ffl 

ЎЩшшшџ ш$ Васнявонв 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave.t New York City 
T e i : GH 5-7480 — висилав — 
НАДАЛІ ПАЧКЯ З ОДЯГОМ 
і ХАРЧЕВІ. Ршиові авха, холо-
дільвякя, теловізбрн, машнмв 

до прання 1 шиття і т. д. 
Урядові годиия: від 8:80-7 веч. 

Субота до 6-ої веч., я яедШ 
Я(д 10-3 по вол. 

ОЛЬГА МАЛИЧІВСЬКА, члеи-
ка Т-ва їм. Гончаренка — 204 
Відд. УНС в Ню Иорку, Н. 
П.. померла 80 жовтня 1964 р-
ќа 45 році ашття. Покійна по-
ходнла з О. Торкн, пов. Пере-
міішлліга, Україна. До Аме-
рнкя приїхала в 1988 р. Задн-
шнла в глубокому смутку му-
жа Михайла, доньку Степа-
ііію, сина Алекса, брата О -
Mfiia. а на Україні 2 братів, 
сестру 1 стареньких родичів. 
Похорон відбувся на цвинтар 
св. Раймонда в Г.роиксі. Н. П., 
прн участи родннн, приятелів 
та лнайомнх. 
- Вічна їй Пам'ять! 

Д-р В. Падцдвор, секр. 

МИКОЛА КІТ, довголітній член 
Б-ва св. Петра 1 Павла — 228 
Відд. УНС в Шяхаґо, Ілл., по-
мер 21 жовтня 1964 р. на 68-му 
році життя. Покійний походив 
я Галичини, приїхав до Аме-
рнкн з першою еміграцісю. 
Залишив в смутку дружину 
Варвару та сина Йосипа. По-
ховано Покійного із церкви 
Пресв. Боі`ородиці, прн уча-
стм найближчих членів родя-
ни та численних приятелів 220 
Відд., в якому Покійннй кс-
рнстувався великою пошаною. 

Вічна Пому Пам'ять! 
І. Меліішшнн, секр. 

АДАМ КУБАРИЧ, член 288-го 
Відд. УНС в Бетлегем, Па., 
помер 11 листопада 1964 р. на 
84 році життя. Покійннй нар. 
в с Жокчів, пов. Рогавни, Зах. 
Україна. Полишив в г.тцбоко-
му смутку дочки Анну, Марію 
і Ольгу, сина Івана, еестру 
Катерину в Україні і 5 вяу-
кіп. Похорон відбувся 14 лд-
стопада 1964 р. при участі ро-
динн, членів Відділу І прняте-
лів з у к р . греко-кат. церкви 
св. Иосафата в Бетлегем, Па., 
а відтак на церковний цвнн-
тар. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Д. Мушастий, секр. 

W^T^^SS^ 
ПОШУКУЮ 

МИХАЙЛА ЧЃІЛЬВАРКА, 
син Петра. Роджений в Стрию. 
Зах. Україна. Має перебувати 
десь в Америці або Аргентині. 

Хто знав би або сам. прошу 
зголоситись: 

Michael F1LWARKTW 
150-16 8Mb Dr. 

Jamaica 32. N. У. 

ПЕТРА ЛЕМЕІП. 
пошукує родина із Загород — 
Судова Вишин. 'Хто знав би про 
нього, або він сам. прошу пяса-

ти на адресу: 
Володимира І"ІЛЬ 

35 Perahlng- Avenue 
Trenton. N. 4. 08818 

ШГДо #ииойму Ш 
АПАРТАМЕНТИ до ВИНАИ-
МУ. 194 198 Fort Іде Road. 
Teaneck, ХЛ. Гађрні, модерні. 2 
кімнати, зараз'ДО зайняття, бл. 
комунікацій, склепів, S75.O0 мі-
сячно вкл. огрівання, гар. во-
да. Зайдіть до оуперінтендента 

або телефонуйте 201-884-8171. 
а=аа 

Real Шіоіе 1111 

`"Санґон. Ко.манданти всіх 
родів збройних сил Південно-
го. В'еѓнамў, разом 22 генера-
лх під проводом головноко-
мандуючого колишнього пре-
м`сра генерала Нгусна Хана 
проголосвли деклярацію льо-
яльности у відношенні до ци-
вільного уряду Трая Ван Ѓу-
онґа. Звертають увагу, що 
проголошення тісї декляііації 
прийшло після доѓгої конфе-
реяціі генерала Хана з полі-1 ̂ ІЛЯДЕЛЬ#Ш, Па. Річні збо-
тнчнігм лідером буддистів, мо-

А Н Д Р І Й ШМПҐЕЛЬСЬКИИ, 
довголітній Ч.1ЄЯ 221-го Відд. 
УНС в Шиќнѓ'о, Ілл., помер 
28 жовтня 1964 р. на 84 році 
життя. Покійний походив з с 
Коропець, пов. Бучач, Зах. 
Україна. Залишив в смутку 
дружину Павдіиу, три зам. 
доньки Ірину, Дженет і Рут-
та, 15 внуків. Похорон від-
бувся 26 жовтня ц. р. прн 
участі члеиіп 221 Відд, родн-
ни, приятелів 1 знайомих. По-
хороиено на цвинтарі Елмвуд. 

Вічіга Йому Пам'ять! 
Т. Шпікула, секр. 

ЛУДЛОВ. Масо. Річні загальні 
збори Т-ва ім, І. Франка — 
253 Відд. о год. 1-ій по пол. в 
церковній залі св. Петра і 
Павла. Проситься членство 
обов'язково прибути. — , Д . 
Харко. предс, В. Фіцик. секр. 

НЕРВИ -f- НАПРУГА 
+ БЕЗСОННЯ 

ЗАСПОКОЇТЕСЯ. 

нахом ТІч Там Чау. який тнж- j 
день Тому виступив одверто з 
jTOCTpwo критикою названого 
прем'єра за те, т о той склав і 
Свій уряд з безпартійних уря-1 
довців та не включив в нього і 
'представників різних політнч-
нах партій. До Сайгону вср-
иувся з Америки американсь-
ќќй амбасадор ген. Максвелл ; 

Т^іілор, який переговорить з ! 
урядом і військовим команду-1 
яаннлм про можливості поси- J 
лення вѓони проти комуністів. 

цілу пля пі аў на пробу. Якщо бў-
в) способом діяв-

— можете повернути незу-
і одержите пов-

:ть Ім'я 1 адре-
?У В'-

хжзгвдл CO. — DBpC шп Шиш, п. ѓ 

Якщо Вас турбулггь нервове Ця справа була властиво тп-
кож суттю церемонії, якої п 
минулу суботу відбулася в Ri-
лому Домі, коли-то президент 
Джаясон ўдекорував найви-
щігм американським орденом 
‚ДІедаль Почссти" 30-літнього 
капітана Роджера Донлона, л-
кяй відзначився шгйнятковим 
геройським завзяттям. 

г 
На осінь і зимџі 

D U D L E Y H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE NEW YORK CITY 

(ICT 8-ма вул. між 2-3 еаеиями) 

На складі великий вибір ВКЛЮРОВИХ КАПЕЛЮХІВ. Масмо пая-
кращоі якостк в різних кольорах 1 найновіших фасонів власного 
виробу та відомої марки КАПЕЛЮХИ — KNOX. Кожний капелюх 
гарантований. Ќўплѓинѓі в нас капелмх чистимо фабричною ме-
тодою. Прнгадусмо. що в нашому відді-ті ЧОЛОВХ.ЧОТТ АЛЯНТЕРП першої якости різно-
роДнІ СОРОЧ.КН 100% cotton, :шаяої марки "JAYgON". на які дасмо 18 місяців гаран-
тіі та 166% dacron. які ніколи не треба прасувати. Всі сорочки ґарантоваігі в ѓгранні. У 
великому виборі також: непромокв.тья1 ДОЩОВИКИ, ПАРАСОЛІ. ІМПОРТОВАНІ 
СВЬТЕРЯ, КРАВАТКИ. СКАРПЕТКИ, ПАСКИ, ШЛЛИКН й інші різні речі. Просимо 
зайти та переконатись про високу якість матеріалу та низьку фабричну ціну. 

% 

Відкрито ЩОДЕННО до 7-ої год. веч,, в СУБОТИ до 8-ої 

'Ji.k-i.riK.,- Ф: 

напруження, неспокій І безсоп-
ністьі. Ви повншгі спробува-
ти рід медицини який зветься 
"AXAXXJESIC BELAXANT, за-
кн Ви ие ввкіичктесь. Тут Б 
4юрмула, що працюс на теоріі, 
що Ви почувастесь краще, спн-

I тс ліпше, коли Ви с спокійні 1 
: відпружеяі. Це с рід иеднцинн. 
. що Ви можете спробутатн тому 

що не мас барбітуатів або нар-
! котиків, які можуть бути шкід-
1 лігві І небезпечні Для здоров'я. 
І Найліпше з'того, що не спричи-
J няють звички ішлоѓў. Ви може-
t те уживати тільки тоді, коли 
потрібно і перестати так скоро. 
як вже непотрібно. OREGON 
PRODUCTS, at BOX T62, Dept 
23, Р Е Е К 8 К П Л , N. Y., виробляс 
формулу цього рода, так звано-
го DOnOLIN. яке ми дуже реко-
мендусмо. Чому' не пісЛатй Вам 
цей вирізок з Валѓим ім'ям І ад-
ресото і звідтам вишлють Вам 

! скоро 100 капсулоќ $10.00 запа-
1 су Вирізок уповноважує Вас до 
і $2.00 знижки і Ви заплатіггс 
І тільки $8.00 при доставі капсу-
! лок. Тоді для найліпших ре-
І зультатів, уживайте за цими 
і вказівками. Для звичайної иер-
! возностн беріть 1 капсулќу кож-

них вісім (8) годин, тільйн таї: 
ДОВГО, Я К ПОТрІбНО. Д Л Я СЛОГ.ІІ(-

ного сну, беріть дві {2) капсул-
ки з теплим плинбм перед спай-
ням. Нікблп не заживантс біль-
ше як і капсулќи на 24 годаии 

шШкшУШШштіШі' ш 

ри Б-ва св. Петра і Павла 
321 Відд. в год. 1-ій по пол. 
в церковній залі. На порядку 
дня: :івіт Управи і вибір нової 
на 1965 рік. Проснться прнбу-
тн на збори і вирівняти свої 
залеглі членські вкладки. — 
І Яворський, предс. І. Го-
лілш. кас. Д. Чук, секр. 

В ВШШОТВЩІ JBDCMTiKB'', 
дитячого журяалу пойнялася 

Ірння НАРІЖНОЇ 

Казко про трьох 
ведмединів 

МАКСИМ КОРУНКЕВИЧ. член 
Т-ва їм. їв. Франка — 266-ий 
Відд. УНС в Амстердам, Н. 
П.. аѓйѓѓўв трагічно 18 жовтня 
1964 р. Покійний кар. 27 лю-
того 1642 р. в Амстердам, Н. 
П. Полишив в глибокому 
смутку тата Романа, маму 
Емілію, 2 братів Петра І Єв-
гена та еестру. Похорон від-
бувсл 22 жовтня ц. р. з цер-
квв св. о. Миколая прн участі 
його дрўаїв де він служив, ро-
дніін та союловців, на цвин-
тар св. о. Миколая. 

Вічна Йому Пам'ять! 
В. Труфин. секр. 

Verona. N.J. околиця парафії 
Our Lady of the Lake, 8H кім-
кат, йол. дім FHA approved. 
$20,106. 25 p. мортґедж для ква-
ліф. купця. Блнз. склепів, шкіл 
і домів праці. Огляньте, щоб оці-
нити. Donald С. North Co., Reel-
tors. 373 Bloomileld Ave.. Verona. 
TeL: (ti}l) 23^-3014. Також ба-

гато інших домів. 

Business а 
9 Opportunity 
МОДЕРНА РОБГГНЯ СУКО-
НОК. Сукон KH r̂oTOBl і ьа за-
мовлсння. Доск. ' по-іожсшш. 
Рухлива околиця. Власник від-
ходить на поќсію. Ідеал, для 
подружжя. Доск. нагода, треба 
оглянути, щобрцгинти. Ціна на 

скорий продаж. 
Тел.: YU 8-2451 N. Y. С. 

і FUNERAL DIRECTORS 

Theodore WOUNN1N, Inc 
Директор 

Похоронного Заведеігая 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Ї . (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДЦА ОБСЛУГА. 

ІявоохряцО Ш обхладхква 
Петре ХОЛОДНОГО 
Ціна: 0.50 дољ 

Замовлення і штяшмШкял ярові 
яю над ги пати ло: 
8 V O B O D A 

P. 0. Box 346 
KRSEY CITY, MJ. 

Jlvriv'v'ivYt'.'i ir; twit ї ї . і і і ї і . i'f.itj 

ЮРКО БОРЎТА, довголітній 
член В-ва св. Днмнтрія — 95 
Відд. УНС в Bath. Pa., помер 
їв листопада 1964 р. Покій-
ний нар. в с Дзвяняч Горіш-
ннй, пов. Турка, Зах. Україна, 
прожквшн 82 роки. До УНСо- : 
юзу вступив 1917 р. І займав 
РІЗНІ пости а 95-му Відділі, і 
Залишив у смутку 3 синів : 

Андрія. Антона І Юрка, З 
дочки Катерину, Марію І Сву j 
та 14 внуків. Похорон відбув- j 
ся 19 листопада ц. р. з пох.' 
заведення до церкви св. Ho- j 
сафата у Бетлегем, Па. при і 
участі рідні, членів Відділу І і 
приятелів. Тлінні Останки j 
Покійного спочивають на па- { 
рафіяльному цвинтарі ся. По- і 
сафата в Бетлегем, Па.. 

Вічна Пому Пам'ять! 
В. Мяч, секр.' 

Lytwyn і lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
a m CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА. 
Our Services Axe Available 

Anywhere in New Jersey. 
861 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK. N. L 
IRV1NGTON, N. J. 

mn 
rr^ 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНІЇЌ 

Займастьсс Похоронами ь 
BRONX. BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
lW EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-9598 

вш 

ТРЗЛІІ. ч. 5353. Т а р з а н п р о щ а є т ь с я . . . 

АГГ6К TVC ЛККАСС ОС АРАМ ЄТОКЄ VA5 

'JUST ONE HHUTU.'SM? 6АЛЛ. VLL 
NCVCK 56 AW-Є TO %ЯЃ#Ў VCO POZ 
НЛЛгів eW6TJWV PAJJGWTEŜ S UPS. 
HCWCVESZ., ИСЄб'в A UTTUC бОМҐГН№ 
TO EXTggSS W THANKg.# Q-HVI3 

CLA{MSV. ."V'OU'VS GUSH 
ASS TWg IMHUG OSWTS 
TO VOUK ГКОЄѓвГГУІ' 

Коли минулася загроза від 
Адама Сѓонна, Тарзан і Раси 
приготовлялися в і д і й т и ^ 
фармл Вотерса. 

— Ще одну хвялинку, ска- що ви врятували життя мс ї̀й 
доньці. Але ось с щось не-

зав Ссм. — Я ніколи не змо- значне, щоб винайти вам на-
шу вдячність. 

жў ВЕІІ вЦвлапихоя ае те, 

— Гаразд, а це що таке! — 
вигукнув Том. — Та ж ви пс-
редасте мені право до ваших 
коаальияннх теренів! 


